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ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Período 1 de enero de 2006 - 31 de diciembre de 2006 
(VII Legislatura)

La vida parlamentaria durante el año 2006 ha estado marcada positivamente por 
la centralidad asumida por el debate de reforma del Estatuto de Autonomía para 
Andalucía. Aunque el proceso de reforma estatutaria haya ocupado gran parte 
del esfuerzo legislador, el Parlamento ha dado sobrado cumplimiento a la función 
legisladora, ya que se han aprobado 12 leyes.

Ha habido un incremento porcentual de las proposiciones no ley aprobadas 
tanto en el Pleno como en las comisiones de la Cámara. La función de impulso 
parlamentario se ha ejercido para fijar los objetivos de la Comunidad Autónoma 
y proponer instrumentos para su consecución. 

En cuanto a la actividad de control se observa una clara continuidad en el 
predominio de las preguntas tanto orales como escritas, una utilización comedida 
del instrumento de las interpelaciones y relativa estabilidad en el número de 
comparecencias de los miembros del Consejo de Gobierno ante los órganos de 
la Cámara andaluza.
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 1. ACTIVIDAD DEL PARLAMENTO      
  DE ANDALUCÍA DURANTE 2006

INTRODUCCIÓN: UN NUEVO MARCO Y VIEJOS PROBLEMAS
 
Los objetivos de transparencia y acercamiento a la sociedad que, para la Presidenta del 
Parlamento de Andalucía, motivaron en 2004 el inicio de la práctica de la publicación anual 
de la actividad de la Cámara continúan cumpliéndose con esta nueva entrega, gracias a la 
cual el lector, mediante un proceso de suma y comparación, podrá componer una radiografía 
bastante fidedigna sobre el devenir de una legislatura que ha traspasado su mitad y ha visto 
gran parte de las fórmulas seguidas por el Consejo de Gobierno en el cumplimiento de las 
propuestas del programa de gobierno para el que a inicios del año 2004 obtuvo la confianza.

La vida parlamentaria del año 2006, aunque sea posible identificar otros sucesos 
significativos, ha estado en gran medida marcada positivamente por la centralidad asumida 
por el Parlamento en torno al debate y la definitiva aprobación del texto de la propuesta 
de reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía, cuyo Pleno dejó fijado un texto en 
la sesión de 2 de mayo de 2006 —publicado en el BOPA 430, de 4 de mayo de 2006—, y 
negativamente por las respuestas que, desde sus competencias, el Parlamento ha debido 
articular para corregir algunos aspectos de la crisis de gobernabilidad evidenciada en el 
municipio de Marbella.

En este año hemos asistido al desarrollo de la fase central en la conformación del texto de 
la reforma estatutaria dentro del Parlamento de Andalucía, hasta su remisión al Congreso 
de los Diputados. El informe de la Ponencia de 30 de enero de 2006, transformado en 
dictamen de la Comisión de Desarrollo Estatutario el 2 de febrero, se presentó como texto 
articulado de proposición de ley de reforma estatutaria ante el Registro de la Cámara el 
3 de febrero. Los pasos seguidos a partir de ese momento, en el marco del más estricto 
procedimiento legislador, resultan de sobras conocidos. En el Pleno del Parlamento de
16 de febrero, contando con el parecer favorable del Consejo de Gobierno a su tramitación, se 
toma en consideración la proposición para, a partir de aquí, superar, con el correspondiente 
dictamen, el debate en Comisión el 20 de abril, y conseguir su aprobación por el Pleno 
de la Cámara el 2 de mayo, con el apoyo de la mayoría de tres quintos estatutariamente 
requerida. Las dos últimas decisiones del Parlamento dirigidas a apoyar e impulsar  la reforma 
se toman en los Plenos de 17 de mayo y de 13 y 14 de junio. En el primero, se nombró 
a los diputados andaluces Concepción Caballero Cubillo, Antonio Sanz Cabello y Manuel 
Gracia Navarro para que defendieran en el Pleno del Congreso de los Diputados la toma en 
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consideración de la Proposición de Reforma; en el segundo, se designaron los integrantes 
de la delegación andaluza que en el seno de la Comisión Constitucional del Congreso de 
los Diputados deberían conferir, a través de un proceso negociador, forma definitiva a la 
propuesta reformadora1.

Si la tramitación posterior interesa a todos los andaluces, no reclama más espacio en esta 
presentación. En cambio, sí resulta de mayor atractivo conocer que la versión definitiva 
del texto de reforma estatutaria, aprobada por las Cortes Generales el 20 de diciembre 
de 2006, pendiente de su ratificación por el cuerpo electoral de Andalucía, ha introducido 
modificaciones en la configuración de las instituciones de autogobierno; ha redefinido el 
marco competencial gestionado por la Comunidad Autónoma, y ha articulado vías para 
que los órganos autonómicos superiores colaboren sobre nuevas premisas con otras 
comunidades autónomas, los poderes estatales y las instituciones de la Unión Europea. En 
ese nuevo espacio normativo, los legisladores han intentado mantener la centralidad del 
Parlamento de Andalucía en el futuro modelo institucional, redefiniendo en el artículo 106 
sus funciones y procurando que el órgano sea un modelo en la composición equilibrada 
entre hombres y mujeres2 y se convierta en origen de la futura remodelación del perfil de 
los órganos que se integren a partir de su voluntad3. Las expectativas que se abren para el 
órgano de representación de los ciudadanos andaluces quedan, por supuesto, vinculadas 
a la futura andadura estatutaria, pero también condicionadas por un cierto grado de 
incertidumbre derivado del refuerzo que también van a recibir en su posición institucional 
el Presidente de la Junta y el Consejo de Gobierno, a los que se les atribuye la facultad de 
disolver anticipadamente la Cámara legislativa y de crear normas con rango de ley previa 
delegación parlamentaria y en situaciones de extraordinaria y urgente necesidad.

1 Fueron nombrados delegados Manuel Gracia Navarro, Antonia Jesús Moro Cárdeno, Luis Pizarro  Medina, José 

Caballos Mojeda,  Miguel Mesa Ciriza, Pilar Gómez Casero, Ángel Javier Gallego Morales, Juan Paniagua Díaz, 

María Isabel Montaño Requena, Petronila Guerrero Rosado, María Cinta Castillo Jiménez, Elia Rosa Maldonado 

Maldonado, Verónica Pérez Fernández, Isabel Muñoz Durán, María Isabel Ambrosio Pérez, Martín Soler Márquez, 

Francisco José Álvarez de la Chica, José María Cornejo López, Mario Jiménez Díaz, María Araceli Carrillo Pérez, 

Juan Antonio Segura Vizcaíno, Rosa Isabel Ríos Martínez, Teófila Martínez Saiz, Antonio Sanz Cabello, Esperanza 

Oña Sevilla, Carlos Rojas García, Rafael Salas Machuca, José Luis Rodríguez Domínguez, José Enrique Fernández de 

Moya Romero, María José García-Pelayo Jurado, José Luis Sanz Ruiz, Eugenio Gonzálvez García, Antonio Garrido 

Moraga, María Jesús Botella Serrano, Ana María Corredera Quintana, Concepción Cabello Cubillo, Antonio Romero 

Ruiz, Pilar González Modino e Idelfonso Dell’Olmo García.
2 Los artículos 104 y 105 devuelven el pleno señorío a la Comunidad Autónoma sobre su régimen electoral y, en el 

segundo párrafo del último precepto, además dispone que «la ley establecerá criterios de igualdad de género para 

la elaboración de las listas electorales».
3 Será el artículo 107 el que requiera que «en los nombramientos y designaciones de instituciones y órganos 

que corresponda efectuar al Parlamento de Andalucía regirá el principio de presencia equilibrada entre hombres y 

mujeres».
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El otro hecho que de una manera relevante ha marcado la vida política andaluza ha sido la 
disolución de la corporación municipal de la ciudad de Marbella, a la que las instituciones 
de gobierno de Andalucía retiraron sus competencias de urbanismo. 

La disolución de la corporación local fue tomada por el Consejo de Ministros el 7 de abril   
de 2006, a través del Real Decreto 421/2006, de 7 de abril, previo informe favorable tanto del 
Senado como de la Comisión Nacional de Administración Local, y, con posterioridad, fue 
nombrada una comisión gestora que se ha hecho cargo de las competencias municipales 
hasta la celebración de elecciones en el año 2007. Mientras tanto, en un proceso paralelo con 
efectos posteriores, el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía inició el 16 de mayo 
los trámites previstos en el párrafo 4º del artículo 31 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de 
Ordenación Urbanística de Andalucía, para retirar al Ayuntamiento de la ciudad de Marbella 
las competencias sobre planeamiento urbanístico, acordando el mismo órgano, el 20 de junio 
de 2006, la retirada y la cesión temporal del ejercicio de tales competencias a la Consejería 
de Obras Públicas y Transportes.

El debate social y político sobre los problemas de funcionamiento y de confusión urbanística, 
así como la eventualidad de proceder a la disolución de la corporación de la ciudad de 
Marbella, había alcanzado al Parlamento de Andalucía ya en años anteriores, pero duran-    
te 2006 se reprodujo por diversos motivos y en distintas ocasiones dentro de la Cámara y 
sus órganos. 

En el marco de la actividad parlamentaria, el Consejo de Gobierno ha respondido ocho 
preguntas orales ante el Pleno de la Cámara y una en la Comisión de Turismo, Comercio y 
Deporte conectadas con los problemas del municipio y su solución. Igualmente, con objeto 
de informar sobre una serie de resoluciones judiciales relacionadas con las competencias 
urbanísticas del municipio malagueño, compareció el 20 de diciembre la Consejera de 
Obras Públicas y Transportes en la Comisión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda. 
Con anterioridad, el día 5 de abril, se había celebrado un debate general con el objetivo 
de analizar y dar cuenta de la situación creada en el Ayuntamiento de Marbella, que se 
cerró con la aprobación de 22 resoluciones4, y el 13 de junio el Parlamento de Andalucía 
procedió a emitir el informe que requiere el artículo 31.4 de la Ley 7/2002, de 17 de 
diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, dentro del proceso impulsado por 
el Ejecutivo autonómico para retirar las competencias del planeamiento urbanístico 
al consistorio de Marbella y su cesión temporal a la Consejería de Obras Públicas y 
Transportes5.

4 El debate surge de una propuesta conjunta de los Grupos Parlamentarios Popular, Andalucista y de Izquierda 

Unida. La solicitud se encuentra publicada en el BOPA 411, de 4 de abril de 2006; el debate ha quedado reflejado en el           

DSPA 79, de 5 de abril de 2006, y las resoluciones presentadas, aprobadas y rechazadas en el BOPA 421, de 20 de abril.
5 DSPA 88, de 13 de junio de 2006.
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Por último, el Parlamento de Andalucía, mediante el procedimiento de lectura única, 
aprobó el 17 de octubre, a partir de un proyecto gubernamental, la Ley 5/2006, con la que se 
autorizó con carácter extraordinario la concesión de un anticipo reintegrable al municipio de 
Marbella ante la crítica situación económica con la que la comisión gestora tenía que ejercer 
sus competencias.

La experiencia de los próximos años permitirá comprobar los sedimentos que puede dejar 
en la vida política andaluza la crisis institucional constatada en Marbella, y si la reacción de las 
instituciones autonómicas y de las estatales resultó la que la situación requería. Igualmente, 
nos enseñará si el futuro Parlamento de Andalucía que nazca de la reforma de la norma 
institucional básica gozará de una mayor legitimación ciudadana como consecuencia de la 
ampliación de su composición y del refuerzo estatutario de sus competencias, y si avanzará 
en la consolidación del papel capital de que ya goza entre las instituciones de autogobierno. 
Mientras tanto, el análisis de las labores realizadas ofrece un importante test acerca de su 
contemporánea capacidad funcional y del cumplimiento del compromiso adquirido con los 
electores al inicio de la legislatura.

Una última cuestión sobre la que debe dejarse una reseña inicial, pues su mención tiene difícil 
encaje en los posteriores epígrafes, es la referente a la actividad parlamentaria relacionada 
con el Tribunal Constitucional.

La moderación del conflicto con los órganos centrales del Estado ha tenido como consecuencia 
una reducción del recurso a la justicia constitucional como árbitro de los enfrentamientos. 
En consecuencia, durante el año 2006, el Parlamento de Andalucía no ha reclamado contra 
las normas estatales y la actividad legisladora de la Cámara andaluza ha sido llevada en una 
sola ocasión ante el Alto Tribunal, a través de un recurso de inconstitucionalidad  planteado 
por diputados del Grupo Parlamentario Popular del Congreso de los Diputados contra 
diferentes artículos de la Ley 13/2005, de 17 de noviembre, de la Comunidad Autónoma 
de Andalucía, de Medidas para la Vivienda Protegida y Suelo. No obstante, el órgano 
constitucional ha resuelto en el año 2006 dos recursos que afectan a la actividad pasada del 
Parlamento del Andalucía. En la Sentencia 67/2006, de 2 de marzo, ha estimado el recurso de 
inconstitucionalidad número 1832-2000, interpuesto por el abogado del Estado, en nombre 
del Presidente del Gobierno, contra la disposición adicional quinta de la Ley 16/1999, de
28 de diciembre, del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para 2000, 
mientras que en la Sentencia 78/2006, de 13 de marzo, se han estimado las demandas 
planteadas a través de los recursos de amparo 550-2004 y 1403-2004, interpuestos por Antonio 
Sanz Cabello, contra, respectivamente, los Acuerdos de la Mesa del Parlamento de Andalucía 
de 22 de octubre y 5 de noviembre de 2003, por los que se acordó: a) no admitir a trámite y 
rechazar la reconsideración solicitada de la Proposición no de Ley 6-03/PNLP-000076, relativa 
a la rectificación del Presidente de los socialistas catalanes, y b) contra los Acuerdos de la 
Mesa del Parlamento de Andalucía de 19 de noviembre y 3 de diciembre de 2003, por los 
que se acuerda no admitir a trámite y rechazar la reconsideración solicitada de la Proposición 
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no de Ley 6-03/PNLP-000091, relativa a las declaraciones del Secretario General del PSOE. 
Ambos conflictos se habían originado en unos momentos más complicados dentro de la 
vida autonómica y parlamentaria en Andalucía, y el transcurso del tiempo ha minimizado las 
consecuencias políticas y jurídicas de ambas resoluciones. Quizás debe señalarse el dato 
de que el fallo de la Sentencia 78/2006 supone la primera reconvención que el Tribunal 
Constitucional, en 26 años de funcionamiento, realiza a los órganos del Parlamento de 
Andalucía por lesión a los derechos de participación de sus miembros.

LA FUNCIÓN LEGISLADORA
 
El proceso de reforma estatutaria ha ocupado gran parte del esfuerzo legislador del 
Parlamento, pero ello no le ha impedido dar cumplimiento a esta función central entre 
sus competencias. En el año 2006, la Cámara ha aprobado 12 leyes: 11 provenientes de la 
iniciativa gubernamental y una surgida de la propia Asamblea representativa.

En un principio se puede considerar un número no muy elevado de normas; pero, en el 
contexto de la legislatura en curso, y contando con que la función legislativa ordinaria ha 
tenido que competir y compartir el tiempo con el procedimiento de reforma estatutaria, 
se debe considerar una cantidad importante. Hasta la fecha, en la séptima legislatura se 
han aprobado 32 normas legales. Por lo tanto, las 12 que han entrado en el ordenamiento 
en el año 2006 suponen un 37’5% del total. Otro dato de interés lo constituye que en el 
año examinado se han aprobado tantos proyectos de ley como en 2005. En consecuencia, 
con estas cifras, y sosteniendo las reservas propias que conllevan las simples referencias 
numéricas, la legislatura se encamina hacia la media de las cuarenta leyes que se han venido 
creando en mandatos anteriores.

El mero recuento numérico no resulta del todo indicativo de la importancia de la labor 
legisladora desempeñada. Sin embargo, un simple repaso a las materias reguladas por 
las 12 leyes resulta indicativo de su calado social. Excluida la habitual Ley de Presupuestos
(Ley 11/2006, de 27 de diciembre), que este año ha necesitado de una ley de acompañamiento 
de naturaleza básicamente fiscal (Ley 12/2006, de 27 de diciembre), y la mencionada ley 
por la que con carácter extraordinario se concede un anticipo reintegrable al municipio de 
Marbella, han visto la luz, en el año 2006, la ley por la que se crea la Agencia Andaluza 
de Cooperación Internacional para el Desarrollo (Ley 2/2006, de 16 de mayo),  la ley de 
creación de la Empresa Pública Sanitaria del Bajo Guadalquivir (Ley 3/2006, de 16 de mayo), 
la Ley de Asociaciones de Andalucía (Ley 4/2006, del 23 de junio), la Ley del Gobierno de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía (Ley 6/2006, de 24 de octubre), la ley sobre potestades 
administrativas en materias de actividades de ocio en los espacios abiertos de los municipios 
de Andalucía  (Ley 7/2006, de 24 de octubre), la Ley del Estatuto de los Andaluces en
el Mundo (Ley 8/2006, de 24 de octubre), la Ley de Servicios Ferroviarios de Andalucía
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(Ley 9/2006, de 26 de diciembre) y la Ley del Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos 
Laborales (Ley 10/2006, de 26 de diciembre).

El debate político que se han encontrado tanto en su origen como en su tramitación ha 
conferido especial relevancia a las leyes dedicadas a las asociaciones, a las potestades de 
los entes administrativos ante ciertas actividades de ocio en espacios abiertos, al régimen 
jurídico y consideración social que se reconoce a los andaluces que se encuentran fuera de 
la Comunidad y a la determinación del régimen jurídico del Gobierno andaluz. 

La norma sobre asociaciones se ha dictado, como ha ocurrido en otros ordenamientos 
autonómicos, al amparo de las competencias atribuidas a la Comunidad Autónoma en 
el artículo 13.25 del Estatuto de Autonomía, que alcanza a las «asociaciones de carácter 
docente, cultural, artístico, benéfico-asistencial y similares que desarrollen principalmente 
sus funciones en Andalucía», es decir, sin ánimo de lucro, respetando los principios básicos 
del artículo 22 de la Constitución y las normas comunes de naturaleza orgánica incluidas en 
la Ley Orgánica 1/2002, de 22 de marzo. La norma trata de completar el régimen jurídico de 
las asociaciones constituidas en Andalucía e incluye, como novedad, un mandato doble a los 
poderes públicos para que promocionen, de un lado, el asociacionismo, como un elemento 
de conjunción del tejido social, y, de otro,  hacerlo recurriendo, si fuese preciso, a acciones 
positivas que eliminen  aquellos obstáculos que impidan la presencia y participación paritaria 
de mujeres y hombres en todos los ámbitos y espacios asociativos (art. 33). 

Un mecanismo de promoción se recoge ya en la propia Ley, que define el régimen y las 
ventajas de las que pueden disfrutar las asociaciones que sean declaradas «de interés público 
de Andalucía» (arts. 36 a 38). Pueden ser receptoras de tal consideración las asociaciones que 
desarrollen sus actividades de modo prioritario en Andalucía, en las que sus fines estatutarios 
tiendan a promover el interés general de la comunidad, los beneficios de las actividades de 
la entidad se generalicen y beneficien a personas más allá de sus miembros, los integrantes 
de los órganos de representación ejerzan sus funciones de manera altruista, dispongan de 
medios materiales y personales para alcanzar eficientemente sus objetivos y se encuentren 
inscritas en el Registro de Asociaciones de Andalucía. La Consejería competente, mediante 
orden, tendrá la ocasión de declarar y retirar el reconocimiento de «interés público de 
Andalucía» con los beneficios y consecuencias que para ellas se disponga en el ordenamiento 
de la Comunidad Autónoma6.

La conocida coloquialmente como «Ley Antibotellón», y rectamente denominada Ley sobre 
potestades administrativas en materia de determinadas actividades de ocio en los espacios 

6 Según el art. 38, «las asociaciones de interés público de Andalucía podrán utilizar, a continuación de su 

denominación, la mención “Declarada de Interés Público de Andalucía” en todos sus documentos, y disfrutarán de 

los beneficios fiscales, económicos y administrativos que en cada caso establezcan las leyes».



17

1. ACTIVIDAD DEL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA DURANTE 2006

abiertos de los municipios de Andalucía, se había convertido en una  reivindicación habitual 
tanto de las corporaciones locales andaluzas como de amplios sectores de la sociedad 
especialmente sensibilizados con las molestias que se derivaban de las concentraciones 
lúdicas, generalmente de jóvenes. La necesidad explica, en cierta medida, que en su 
tramitación parlamentaria se optase por seguir el procedimiento de urgencia legislativa. 
Sin embargo, esta opción procedimental no supuso una limitación para el debate, en la 
medida en que en su tramitación debió superar una enmienda de totalidad que solicitaba su 
devolución al Consejo de Gobierno y recibió 79 enmiendas parciales, de las que se aceptaron 
hasta 11. 

La norma permite, desde su entrada en vigor, que los entes locales reserven espacios idóneos 
para que se realicen actividades de ocio en grupo al aire libre y con cierta permanencia 
temporal; lo que la exposición de motivos describe como «la concurrencia o concentración 
de personas, en determinados espacios abiertos de las ciudades, para beber, hablar entre 
ellos y escuchar música, entre otras actividades». La norma no pretende emitir juicios de 
valor sobre estas modalidades de diversión, sino, sencillamente, ofrecer instrumentos a 
los entes más directamente afectados, los ayuntamientos, para que garanticen «el normal 
desenvolvimiento de la convivencia ciudadana y corregir actividades incívicas incompatibles 
con la normal utilización de los espacios abiertos de los núcleos urbanos» (art. 1). Con este 
objetivo, contando con la mesura de los órganos municipales, define una serie de conductas 
sancionables que van más allá del sano esparcimiento y articula el procedimiento sancionador, 
que queda en manos de las autoridades municipales, y las garantías que su desarrollo lleva 
aparejadas (arts. 5 a 15).

La nueva Ley del Gobierno se aprobaba con una doble misión, una expresa y otra tácita. 
El primer objetivo venía marcado por la necesidad de poner al día el texto aprobado en el 
año 1983 acogiendo cuestiones como una mejor definición de la estructura, la composición 
y el funcionamiento del órgano, la determinación del papel competencial y la posición del 
Gobierno en funciones (Título IV), o la garantía de un porcentaje mínimo de hombres y 
mujeres en los futuros consejos, asegurando un mínimo del  40% de los miembros para el 
género con menor representación. El segundo objetivo venía casi exigido por las novedades 
a las que iba a conceder carta de naturaleza la regulación que del órgano hacía el proyecto 
del articulado de la reforma estatutaria; alguna como la disolución anticipada del Parlamento 
se había incluido en el antiguo texto legal de manera casi vergonzante y al margen de las 
previsiones e incluso de las presunciones estatutarias. No obstante, algunas cuestiones, 
como el nuevo modelo de investidura presidencial o la creación de normas con rango de ley 
(decreto-ley y decreto legislativo), que se han introducido en las disposiciones estatutarias, 
van a obligar al legislador a abordar, en un breve plazo de tiempo, una reforma y ampliación 
de la regulación legal, y al Ejecutivo andaluz a no ejercer esas nuevas competencias mientras 
continúe la laguna legal, o a hacerlo sin la necesaria cobertura procedimental, mediante la 
aplicación analógica de otros preceptos. Por su parte, las principales críticas de los grupos de 
la oposición se han centrado en asuntos como que no se hayan ampliado las vías de control 
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parlamentario sobre el Consejo de Gobierno y los consejeros, que no se hayan establecido 
reglas para evitar la coincidencia de la convocatoria electoral en Andalucía con otras de 
ámbito estatal, que las previsiones sobre la paridad no hayan sido más radicales o que se 
reconozca la posibilidad de nombrar consejeros o consejeras sin cartera.

Por último, la ley que establece el estatuto de los andaluces en el mundo, en cumplimiento 
del artículo 8.3 y 4 del Estatuto de Autonomía, viene a actualizar, desde una perspectiva 
más amplia, la anterior Ley 7/1986, de 6 de mayo. La norma aprobada en 2006 se concibe 
desde la perspectiva de los derechos tanto de los andaluces asentados fuera de Andalucía 
como de las comunidades asociativas que éstos integren. El Título II de la norma acoge 
un catálogo de derechos que abarca desde los derechos políticos —derecho de sufragio, 
derecho de participación a través de iniciativas legislativas y de presentación de preguntas 
de iniciativa ciudadana, derecho a dirigirse al Defensor del Pueblo—, hasta otros de 
contenido social relacionados con el empleo, la educación, la asistencia social y sanitaria, las 
condiciones de retorno y el acceso a la cultura; todos ellos definidos desde la situación de 
desplazamiento domiciliario en la que se encuentra esta categoría de andaluces. Ese título 
se conecta con el Título V, en el que se recogen una serie de medidas destinadas a facilitar 
material y socialmente el retorno de los andaluces residentes en el exterior. Del resto de la 
norma, resulta digno de señalar el empeño de la Ley por promover, a través de los poderes 
andaluces, el asociacionismo entre los andaluces residentes fuera de Andalucía, y por 
permitir a las comunidades andaluzas una fluida relación con las instituciones autonómicas 
en diferentes campos de colaboración. 

LA FUNCIÓN DE IMPULSO PARLAMENTARIO

La discutida función de fijar los objetivos de la Comunidad Autónoma y la propuesta de 
instrumentos para su consecución, cuya autonomía ha sido tan discutida en la doctrina 
científica, han adquirido carta de naturaleza entre las competencias expresamente asignadas 
al Parlamento de Andalucía en el párrafo 2º del artículo 106 de la proposición de reforma del 
Estatuto de Autonomía para Andalucía7. Sin detenerse en valoraciones sobre el valor jurídico 
y político que debe concederse a esa atribución de competencias, conviene reseñar la buena 
salud de la que gozan los instrumentos a través de los que se manifiesta de manera primordial 
esa función, y con los que el Parlamento de Andalucía establece vías de colaboración con el 
Consejo de Gobierno.

Una visión comparativa con la actividad desarrollada en años anteriores puede dar la pauta 
de cómo se viene comportando en este ámbito la Cámara andaluza.

7 Según el precepto, corresponde al Parlamento de Andalucía «la orientación y el impulso de la acción del Consejo 

de Gobierno».
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En primer lugar, se detecta durante el año 2006 un incremento porcentual de las proposiciones 
no ley aprobadas tanto en el Pleno como en las comisiones de la Cámara. Mientras que en el 
año 2004 se aprobaron un 22% de las proposiciones no de ley de Pleno (22 sobre 100) y un 
12’45% de las tramitadas en Comisión (34 sobre 273), y en el año 2005 se llegó al 21’08% con 
las primeras (35 sobre 166) y a un 25’99% con las segundas (131 sobre 504), en 2006 se han 
aceptado el 34’09% en el Pleno (30 sobre 88) y el 32’71% en el conjunto de las comisiones
(88 sobre 269). Los números de iniciativas intentadas y los porcentajes de éxito que se observan 
en 2006 se empiezan a asemejar bastante a los de la legislatura anterior. En la misma se 
tramitaron 440 proposiciones no de ley en el Pleno, de las que se aprobaron un total de 133 
(el 30’22%), y 1.269 en las comisiones, de las que se terminaron aprobando antes de finalizar 
el mandato 534 (el 42’08%)8, aunque continúan un poco por debajo. No obstante, se puede 
apuntar que, pese al descenso de iniciativas de esta naturaleza tramitadas, quizás justificado 
por la complejidad de un año que ha lidiado con un trascendental debate sobre la reforma 
del Estatuto de Autonomía, la receptividad del Consejo de Gobierno a las propuestas ha 
compensado, en cierta medida, su disminución. 

En cuanto a los temas sobre los que tratan las proposiciones, predominan en el Pleno aquellas 
que hacen referencia a cuestiones económicas y sociales, mientras que, en Comisión, son 
la Comisión de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, con 10; de Agricultura, Ganadería 
y Pesca, con 13, y de Igualdad y Bienestar Social, con 9, en las que más se han sustanciado 
favorablemente. 

En segundo lugar, continúa en paralelo con las interpelaciones el declive de las mociones 
como instrumento de impulso político, en parte como consecuencia de la resistencia de los 
gobiernos a someterse a actos cuya sola denominación sigue manteniendo un alto grado de 
reproche y censura, y, en parte, porque, en los parlamentos contemporáneos, los objetivos 
que cumplían estos mecanismos de control, forzando un debate ante la opinión pública en 
torno a una parcela del comportamiento gubernamental, se consiguen de una manera más 
sencilla con la simple presentación de una proposición no de ley9. Las mociones aceptadas en 
los años 2004 y 2005 son cuatro, dos en cada anualidad, frente a las 12 y 20 presentadas. En el 
año 2006 se rebaja a una solitaria sobre 16 intentadas. El porcentaje se manifiesta claramente 
descendente, desde el 16’66 y 10% de las presentadas hasta el 6’25% en el año examinado.

En tercer lugar, los debates de política general continúan demostrando su vigor como medio 
de conectar la vida parlamentaria con la vida de la Comunidad Autónoma. En el año 2006

8 Los datos sobre la legislatura pasada se han extraído de Memoria VI Legislatura (2000-2004). Sevilla: Parlamento 

de Andalucía, 2004. Las referencias a las iniciativas de impulso se encuentran en las páginas 245 y siguientes.
9 A este respecto pueden consultarse las reflexiones que se incluían en torno a este tema en José María Morales 

Arroyo: «El objeto de preocupación del Parlamento en sus veinte años de existencia», en Juan Cano (coord.): El 

Parlamento de Andalucía. Órganos de extracción parlamentaria. Órganos consultivos o de participación de 

designación parlamentaria. Sevilla: Parlamento de Andalucía, 2004, pp. 62 y ss.
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se han celebrado tres debates a partir de cuatro propuestas dedicados al análisis y 
explicación de la situación creada en el Ayuntamiento de Marbella: uno celebrado el 5 de abril
de 2006, para informar —como en años anteriores— sobre las repercusiones que va a tener 
en Andalucía el Proyecto de Ley de Presupuestos Generales del Estado para el año 2007; 
otro celebrado el 10 de octubre de 2006, y el debate sobre el estado de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía, celebrado el 28 de junio de 2006, a partir de una comunicación del 
Consejo de Gobierno publicada en el BOPA 464, de 23 de junio de 2006 (p. 25.774). 

En esta ocasión, el debate sobre el estado de la Comunidad marca la mitad de la legislatura, 
y el Presidente de la Junta lo asumió como «una nueva ocasión para que el Gobierno rinda 
cuentas ante el Parlamento y la opinión pública y todos los grupos políticos valoren la 
situación de la Comunidad, ofrezcan sus propias alternativas y hallen eventuales puntos de 
encuentro y acuerdo a través de las correspondientes propuestas de resolución». Entre los 
logros que se destacan en la comunicación del Consejo de Gobierno al Parlamento y que se 
reiteran en el posterior debate se identifican el aumento de las tasas de empleo, ayudado 
por la concertación social; la profundización en las políticas gubernamentales de contenido 
social; la sintonía con el Gobierno central, que se ha concretado en la cesión de veinte 
nuevas competencias desde el inicio de la legislatura, y el satisfactorio camino que desde la 
concertación y el acuerdo entre las fuerzas políticas estaba siguiendo el proceso de reforma 
estatutaria. 

El debate general sobre el estado de la Comunidad se cerró con la presentación de
140 propuestas de resolución por los cuatro grupos parlamentarios de la Cámara legislativa, 
de las que se aprobaron 47. El contenido de las mismas resulta bastante variado. Un 
número elevado de ellas se relaciona con la defensa de las posiciones autonómicas en el 
debate parlamentario de la reforma del Estatuto de Autonomía, y van más allá de la propia 
esfera de competencias ejercidas por el Consejo de Gobierno. Otras señalan al Ejecutivo 
instrumentos de planificación y control para ciertas parcelas competenciales autonómicas 
—Plan Forestal, Observatorio sobre la Calidad de la Administración Pública, Plan Andaluz de 
Justicia, Plan Director de Infraestructuras, completar el II Plan Integral para la Inmigración, 
Plan de Ordenación Turística Integral, Plan de Internacionalización de la Economía Andaluza, 
planes de ordenación de los recursos naturales del litoral andaluz—, actuaciones concretas 
en diferentes marcos económicos o la defensa de ciertas posturas en políticas de la Unión 
Europea con especial incidencia en Andalucía —políticas de inmigración, de fronteras,
de reparto de cuotas pesqueras, ejecución y promoción de fondos tecnológicos para
2007-2013, etcétera—, y acciones puntuales en materia de consolidación del empleo, 
corrección de desigualdades, políticas agrarias, etcétera10.

Por último, también en este año se ha dado curso parlamentario a un instrumento esencial 
para la actuación de los poderes públicos en Andalucía, largamente reclamado desde 

10 Las resoluciones se localizan en el BOPA 474, de 7 de julio de 2006.
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diferentes instancias sociales y políticas. El Parlamento de Andalucía aprobó, a propuesta 
del Consejo de Gobierno, el 25 de octubre de 2006, el Plan de Ordenación del Territorio de 
Andalucía, al que se añaden 71 resoluciones, con propuestas de los grupos de la Cámara, 
relevantes para la aplicación y el desarrollo del mismo11.

EL CONTROL DE LA ACTIVIDAD DEL CONSEJO DE GOBIERNO 

La actividad de control ha seguido en el año 2006 una línea similar a la desarrollada en 
las anteriores anualidades. En este sentido, se comprueba una clara continuidad en el 
predominio de las preguntas tanto orales como escritas, se ahonda en el progresivo 
debilitamiento en el recurso a las interpelaciones y se detecta una clara estabilidad en el 
número de comparecencias de los miembros del Consejo de Gobierno ante los órganos de 
la Cámara andaluza.

La vitalidad de las preguntas orales queda de manifiesto por el solo hecho de que en el 
presente año se haya superado el número de las presentadas (592) y de las contestadas 
en el Pleno (418), lo que supone algo más de un 4% de preguntas contestadas sobre las 
presentadas, si se compara con el año 2005. El Gobierno andaluz ha respondido al 70’60% 
de las preguntas orales; un esfuerzo que cuantitativamente se acerca bastante al 73’84% de 
preguntas plenarias que se respondieron en la pasada legislatura. Por último, como dato 
que se ha de tener presente cuando aún queda algo más de un año de legislatura, los 
grupos se encuentran a algo menos de doscientas preguntas de este tipo que presentar, y el 
Consejo de Gobierno a algo más de doscientas cuestiones que responder, para superar en 
número el total de preguntas interpuestas y contestadas en toda la VI legislatura. 

La misma vitalidad manifiestan las preguntas orales presentadas para ser respondidas en la 
comisión competente. A finales del año 2006 se habían presentado trescientas preguntas más 
que en toda la VI legislatura (2.305, frente a 1.899), pero el porcentaje de las respondidas no 
llegaba al 35% (34’88). No obstante, se detecta un esfuerzo continuado por parte de Consejo de 
Gobierno por alcanzar niveles de respuesta similares a los obtenidos en la pasada legislatura. 
En conjunto, se llegó a responder el 50’23% de las preguntas presentadas bajo esta modalidad, 
mientras que en el año 2006 apenas se ha logrado dar respuesta al 37’24% de las interpuestas, 
y quedan pendientes de respuesta 436 de las 861 preguntas admitidas y tramitadas. 

11 Para seguir la cronología parlamentaria del Plan de Ordenación Territorial de Andalucía resulta necesario 

consultar el BOPA 507, de 13 de septiembre de 2006, en el que se encuentra el texto impulsado por el Gobierno; el 

BOPA 533, de 23 de septiembre, en el que se incluyen las propuestas de resolución tramitadas; el BOPA 543, de 7 de 

noviembre, en el que se publican las resoluciones aprobadas en el Pleno junto al Plan, y el DSPA 98, de 25 de octubre 

de 2006, en el que se recoge el debate plenario sobre el Plan y las resoluciones.
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Una reflexión parecida cabe hacer en torno a las preguntas hechas al Consejo de Gobierno 
con la finalidad de que sean contestadas por escrito. La dinámica de este tipo de preguntas 
dificulta su simple análisis sobre parámetros anuales, en la medida en que la respuesta 
del Ejecutivo puede sobrepasar la frontera del año en el que fue presentada. De hecho, 
el Consejo de Gobierno en Andalucía ha contestado durante 2006 un mayor número de 
preguntas que las planteadas12. Por lo tanto, la comparación del comportamiento de este 
instrumento en los diversos mandatos ofrece datos más interesantes. En la legislatura anterior 
se dirigieron al Consejo 12.062 preguntas, a las que contestó en un 90’24% de las ocasiones 
(10.885 respuestas); en lo que llevamos de la VII legislatura ya se han presentado 11.357, a las 
que el Ejecutivo ha respondido por escrito en 9.873 ocasiones. El porcentaje de respuesta 
ha descendido hasta un 86’93%, lo que no resulta un dato significativo en la medida en 
que sólo la finalización del mandato del Parlamento puede ofrecer el dato preciso sobre 
el cumplimiento gubernamental del deber de respuesta. El dato interesante procede de 
los números absolutos, porque apenas cien respuestas separa el esfuerzo del Consejo de 
Gobierno de las cifras totales del anterior mandato, y la oposición sólo precisa plantear unas 
setecientas preguntas para superar el celo manifestado en la VI legislatura.  

En el conjunto de los instrumentos de control, cada vez resulta más pequeño el lugar que 
ocupan las interpelaciones, aunque algún dato apunta hacia una cierta mejoría también frente 
a la experiencia de la pasada legislatura. En ella se presentaron 175 interpelaciones, de las 
que se sustanciaron 58, lo que supone un pobre 33’14% de las intentadas. En la parte de 
séptima legislatura que se lleva agotada, la oposición ha presentado 146 interpelaciones,
de las que, por un motivo u otro, han conseguido que se sustancien 53; es decir, tres menos 
que en los cuatro años del anterior mandato y un 36’30% del total de las intentadas. Bastantes 
de los guarismos que se encuentran tras esta mejora deben buscarse en el comportamiento 
parlamentario del año 2006; período en el que se presentaron 44 interpelaciones y se 
sustanciaron 19, lo que en la práctica supone un 43% de las formalizadas. No obstante, tales 
números, frente a las 592 preguntas orales presentadas para su tramitación en el Pleno, 
continúan siendo bastante pobres. 

También precisa una explicación a diversos niveles el incremento apreciable que se ha 
producido en las comparecencias de los miembros del Consejo de Gobierno ante los órganos 
del Parlamento. Si la Cámara se ha convertido en el escaparate más importante para llegar 
a la opinión pública andaluza, las comparecencias se convierten en el instrumento idóneo 
para, de una manera dinámica, conseguir ese objetivo de trasladar a los ciudadanos de la 
Comunidad mensajes sobre cuestiones políticas. En este sentido, se puede considerar que 
se ha convertido en un instrumento valioso de comunicación tanto para la mayoría como 
para los grupos de la oposición. Esas ideas explican que más del 60% de las comparecencias 
realizadas en el Pleno (29 sobre 48) tengan su origen en solicitudes realizadas por el grupo 

12 Ha respondido a 5.213, mientras que se le han presentado 4.501.
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mayoritario o por el propio Consejo de Gobierno, y que provengan de la iniciativa de los 
mismos actores el 41’26% (104 sobre 252) de las comparecencias sustanciadas en 2006 en las 
diferentes comisiones; pero, igualmente, los números explican que los grupos de la oposición 
recurran a este instrumento de control para conseguir la mayor repercusión posible en su 
labor de verificación13, y  que, por otro lado, la mayoría sea más flexible a estas peticiones en 
el marco de las comisiones que en el del Pleno14.

La valoración de conjunto sobre el papel de los mecanismos de control político en el 
parlamentarismo no puede ser más que positiva. Tanto el dinamismo que se refleja en su uso 
como el progresivo aumento de su número demuestran la solidez del modelo institucional 
implantado en Andalucía; pero dejan abierto un importante interrogante sobre en qué 
momento la capacidad de respuesta del Consejo de Gobierno alcanzará su punto de inflexión, 
traspasado el cual le va a resultar materialmente imposible dar una adecuada contestación 
al aluvión de iniciativas, especialmente preguntas, que se multiplican legislatura a legislatura 
en progresión aritmética.

José María Morales Arroyo
Profesor Titular de Derecho Constitucional

Universidad de Sevilla

13 Así, se verifican 89 solicitudes de comparecencia para el Pleno y 435 solicitudes para las comisiones desde los 

grupos de la oposición. 
14 La mitad de las comparecencias en Pleno (19) se requirieron desde los bancos de la oposición, mientras que, en 

las comisiones, 238 comparecencias se debieron a solicitudes de los grupos minoritarios.





 2. CUADRO RESUMEN

NÚMERO DE EXPEDIENTES PRESENTADOS, TRAMITADOS Y PENDIENTES EN EL INTERVALO 01.01.2006-31.12.2006, 
VII LEGISLATURA

Presentados Tramitados Pendientes

AAY          528     530            9     

ACME            27     27               -     

AEA          130     131              -     

APC          662     347           853     

APP          165     90           227     

CASC              1     1               -     

CC 10     8              10     

CCG              1     1               -     

DEC 15     15               -     

DEP            2                 3          -     

DG              4     5              5     

DI              8 8               -     

DPA            1                 -               1

I            44     44           -     

IACA              1     - 1

ICG              1     1           -     

IDI 1 - 1

IDPA              1     1               -     

IFC 5 - 31

ILOU 1 1           -     

ILPA 2 1 1

M            16     16           -     

MACC              1     1               -     

OAM 59 56 9

OAP            9     10 -

Presentados Tramitados Pendientes

OAPC 73 73 8

OAPP 6 6           -     

OCP 8 8 -

OEP              9  17 3

OEPC               -     -              1     

OICC            20    12 23

OIDC              4     5 2

OIDP - - -

PE 4.501 5.675 1.211

PIC            5     2 38

PICC 2 -     3

PL 17 12 7

PNLC 269 256 395

PNLP 88 69 124

POC 878 434 1.263

POP 592 596 -

PPCG 1 1 -

PPL 6 7 1

PPPL 1 1 -

REIN 1 - 8

RI              1     1               -     

RP 2 2 -

SAA 2 8 1

SID 2.712 2.937 664

SVD 7 8 -

Total 10.900 11.427 4.900





 3. ACTIVIDAD DE LOS ÓRGANOS DE LA CÁMARA

3.1 NÚMERO DE SESIONES CELEBRADAS

Sesiones celebradas Total

Pleno 22

Mesa de la Cámara 44

Mesa de la Diputación Permanente 5

Junta de Portavoces 21

Diputación Permanente 5

Mesas de las comisiones 190

Ponencias legislativas 12

Sesiones legislativas de comisiones 39

Sesiones informativas, de control, de adopción de acuerdos de comisiones 143

Ponencia de Reforma del Estatuto de Autonomía 3

Otras sesiones (comisiones de investigación, grupos de trabajo…) 14

Total 498
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SESIONES DE LAS COMISIONES PARLAMENTARIAS

Mesas Ponencias
Sesiones 

legislativas

Sesiones 
informativas, 
de control, 

de adopción 
de acuerdos TOTAL

Comisión de Coordinación 14 4 6 7 31

Comisión de Economía, Hacienda y 
Presupuestos

12 2 4 8 26

Comisión de Justicia y Régimen de la
Administración Pública

12 1 3 8 24

Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa 12 0 3 10 25

Comisión de Infraestructuras, Transportes y 
Vivienda

17 2 6 10 35

Comisión de Empleo 10 1 2 8 21

Comisión de Turismo, Comercio y Deporte 11 0 2 9 22

Comisión de Agricultura, Ganadería y Pesca 13 0 1 9 23

Comisión de Salud 15 1 5 9 30

Comisión de Educación 10 0 1 8 19

Comisión de Igualdad y Bienestar Social 13 0 1 9 23

Comisión de Cultura 13 0 1 8 22

Comisión de Medio Ambiente 11 0 1 9 21

Comisión del Estatuto de los Diputados 0 0 0 4 4

Comisión de Gobierno Interior y Derechos 
Humanos

0 0 0 5 5

Comisión de Desarrollo Estatutario 4 1 3 0 8

Comisión de Discapacidad 10 0 0 9 19

Comisión de Seguimiento y Control de la 
Empresa Pública de la Radio y Televisión de 
Andalucía y de sus Sociedades Filiales

11 0 0 9 20

Comisión de Asuntos Europeos 2 0 0 4 6

TOTAL 190 12 39 143 384
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NÚMERO DE SESIONES CELEBRADAS POR GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS DE ESTUDIO

Grupo de trabajo sobre la prevención social y extinción de grandes incendios forestales 2

Grupo de trabajo sobre la responsabilidad social de las empresas 6

Grupo de trabajo sobre la situación de las personas en situación de dependencia en 

Andalucía y propuestas para su promoción y atención
6

TOTAL 14
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3.2 EXPEDIENTES PRESENTADOS Y DEBATIDOS EN EL PERÍODO
 01.01.2006-31.12.2006

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 40 11 42

IACA 1 0 1

OAPC 47 47 0

OICC 1 1 0

PE 5 2 0

PL 4 4 0

PNLC 14 9 22

POC 50 10 76

TOTAL 158 83 141

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Gobernación 20 31

Consejería de la Presidencia 10 10

Excmo. Sr. D. Alfonso Guerra 0 1

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Gobernación 19 64

Consejería de la Presidencia 17 12
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COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 35 10 73

ICG 1 1 0

IFC 5 0 31

MACC 1 1 0

OAPC 3 0 5

OICC 15 0 22

PL 4 2 2

PNLC 8 3 9

POC 47 6 102

SAA 2 2 0

TOTAL 121 25 244

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Economía y Hacienda 46 71

Dirección General de Patrimonio 0 2

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Economía y Hacienda 23 102
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COMISIÓN DE JUSTICIA Y RÉGIMEN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 30 14 37

PE 1 1 0

PL 1 1 0

PNLC 7 4 16

POC 42 23 51

TOTAL 81 43 104

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Justicia y
Administración Pública

42 35

Inspección General de Servicios
de la Junta de Andalucía

0 1

Tribunal Superior de Justicia
de Andalucía

0 1

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Justicia y
Administración Pública

66 51
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COMISIÓN DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPRESA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 47 12 79

CASC 1 1 0

PE 3 1 0

PL 2 0 2

PNLC 11 5 20

POC 37 17 56

TOTAL 101 36 157

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Innovación,
Ciencia y Empresa

48 79

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Innovación,
Ciencia y Empresa

46 56
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COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 104 12 134

ILOU 1 1 0

OICC 1 0 1

PE 43 36 2

PICC 1 0 1

PL 1 1 0

PNLC 34 13 85

POC 104 23 146

PPCG 1 1 0

TOTAL 290 87 369

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Obras Públicas
y Transportes

54 133

Ministerio de Fomento 0 1

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Obras Públicas
y Transportes

105 149
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COMISIÓN DE EMPLEO

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 43 8 55

OAPC 1 1 0

PE 2 2 0

PL 1 1 0

PNLC 16 13 14

POC 53 15 75

TOTAL 116 40 144

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Empleo 45 55

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Empleo 75 75
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COMISIÓN DE TURISMO, COMERCIO Y DEPORTE

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 42 16 36

OAPC 1 1 0

PE 1 0 1

PNLC 13 10 2

POC 48 25 25

TOTAL 105 52 64

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Turismo,
Comercio y Deporte

38 36

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Turismo,
Comercio y Deporte

58 26
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COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 44 14 50

OAPC 2 2 0

PE 1 1 0

PNLC 31 17 41

POC 68 21 96

TOTAL 146 55 187

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Agricultura
y Pesca

53 50

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Agricultura
y Pesca

74 96
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COMISIÓN DE SALUD

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 55 20 79

OICC 1 1 0

PE 6 2 0

PL 1 0 1

PNLC 27 14 51

POC 64 24 117

TOTAL 154 61 248

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Salud 58 79

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Salud 82 117
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COMISIÓN DE EDUCACIÓN

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 45 8 55

PE 25 1 1

PICC 0 0 1

PNLC 31 14 46

POC 76 19 122

TOTAL 177 42 225

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Educación 40 55

Consejo Escolar de Andalucía 1 0

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Educación 67 124
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COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 28 11 70

OAPC 1 1 0

OEPC 0 0 1

OICC 1 1 0

OIDC 2 1 1

PNLC 16 7 19

POC 80 11 119

TOTAL 128 32 210

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería para la Igualdad y
Bienestar Social

46 70

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería para la Igualdad y
Bienestar Social

50 119
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COMISIÓN DE CULTURA

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 41 15 50

OAPC 1 1 0

OICC 1 1 0

PL 1 0 1

PNLC 24 10 40

POC 81 16 131

TOTAL 149 43 222

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Cultura 40 50

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Cultura 62 131
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COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 43 13 51

DEC 1 1 0

OAPC 1 1 0

OIDC 1 1 0

PE 7 1 0

PICC 1 0 1

PL 1 0 1

PNLC 9 6 16

POC 59 23 89

TOTAL 123 46 158

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Medio Ambiente 36 51

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Medio Ambiente 65 90
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COMISIÓN DEL ESTATUTO DE LOS DIPUTADOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

DEC 14 14 0

OAPC 12 11 1

TOTAL 26 25 1
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COMISIÓN DE GOBIERNO INTERIOR Y DERECHOS HUMANOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 1 0 1

DEP 2 2 0

DPA 1 0 1

IDI 1 0 1

IDPA 1 1 0

OAPC 2 1 1

OEP 4 4 0

TOTAL 12 8 4

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Defensor del Pueblo Andaluz 0 1
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COMISIÓN DE DESARROLLO ESTATUTARIO

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

PPPL 1 1 0

TOTAL 1 1 0



46

Anuario 2006 / ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. Período 01.01.2006 - 31.12.2006 (VII legislatura)

COMISIÓN DE DISCAPACIDAD

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 10 4 8

OAPC 1 1 0

PNLC 10 5 6

POC 41 8 40

TOTAL 62 18 54

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Consejería de Cultura 1 0

Consejería de Economía y Hacienda 2 0

Consejería de Educación 1 0

Consejería de Empleo 1 0

Consejería de Innovación, Ciencia
y Empresa

1 0

Consejería de Justicia y
Administración Pública

1 0

Consejería de la Presidencia 1 0

Consejería de Medio Ambiente 1 0

Consejería de Obras Públicas y 
Transportes

3 0

Consejería de Salud 1 1

Consejería de Turismo, Comercio
y Deporte

0 1

Consejería para la Igualdad y
Bienestar Social

9 3

Director General de la RTVA 0 1

Otros comparecientes 13 2
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PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de Cultura 1 0

Consejería de Educación 1 8

Consejería de Empleo 9 3

Consejería de Innovación, Ciencia
y Empresa

1 1

Consejería de Justicia y
Administración Pública

1 6

Consejería de la Presidencia 1 0

Consejería de Obras Públicas y 
Transportes

0 2

Consejería de Salud 1 3

Consejería de Turismo, Comercio
y Deporte

0 1

Consejería para la Igualdad y
Bienestar Social

29 16
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COMISIÓN DE SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA EMPRESA PÚBLICA DE LA RADIO Y TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA 
Y DE SUS SOCIEDADES FILIALES

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 33 13 20

PNLC 1 1 3

POC 9 8 14

TOTAL 43 22 37

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Dirección General de la Empresa
Pública de RTVA

40 20

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Dirección General de la Empresa
Pública de RTVA

16 14
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COMISIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS

Tipos de iniciativa Favorables y admitidos a trámite Debatidos Pendientes

APC 9 4 12

PNLC 1 1 1

POC 0 0 3

TOTAL 10 5 16

COMPARECENCIAS

Comparecencias solicitadas Comparecencias celebradas Comparecencias pendientes

Comisario de Asuntos 
Económicos y Monetarios de la 
Comisión Europea

0 2

Consejería de Economía
y Hacienda

2 5

Consejería de Gobernación 2 0

Consejería de la Presidencia 4 5

Consejería para la Igualdad y
Bienestar Social

1 0

Defensor del Pueblo Andaluz 1 0

Eurodiputados residentes
en Andalucía

2 0

PREGUNTAS

Preguntas formuladas Preguntas contestadas Preguntas pendientes

Consejería de la Presidencia 1 3





 4. LAS COMPETENCIAS DEL PARLAMENTO

4.1 FUNCIÓN LEGISLATIVA

4.1.1 PROYECTOS DE LEY

PROYECTOS DE LEY

 Total

Presentados 17

Favorables y admitidos a trámite 18

Aprobados 11

17

11

0

2

4

6

8

10

12

14

Presentados Aprobados

16

18
Presentados

Aprobados
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LEYES PROVENIENTES DE PROYECTOS DE LEY

Ley 7-05/PL-000006, de creación de la Empresa Pública Sanitaria Bajo Guadalquivir
Sesión: 31.05.2006

Ley 7-06/PL-000001, de asociaciones de Andalucía
Sesión: 13.06.2006

Ley 7-06/PL-000002, de creación de la Agencia Andaluza de Cooperación Internacional para 
el Desarrollo
Sesión: 03.05.2006

Ley 7-06/PL-000003, del estatuto de los andaluces en el mundo
Sesión: 10.10.2006

Ley 7-06/PL-000004, del Gobierno de la Comunidad Autónoma de Andalucía
Sesión: 10.10.2006

Ley 7-06/PL-000005, de creación del Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos Laborales
Sesión: 13.12.2006

Ley 7-06/PL-000006, sobre potestades administrativas en materia de actividades de ocio en los 
espacios abiertos de los municipios de Andalucía
Sesión: 10.10.2006

Ley 7-06/PL-000007, de servicios ferroviarios de Andalucía
Sesión: 13.12.2006

Ley 7-06/PL-000013, por la que se autoriza la concesión, con carácter extraordinario, de un 
anticipo reintegrable al municipio de Marbella
Sesión: 10.10.2006

Ley 7-06/PL-000016, del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el     
año 2007
Sesión: 21.12.2006

Ley 7-06/PL-000017, sobre fiscalidad complementaria del Presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía
Sesión: 21.12.2006
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COMPARECENCIAS DE AGENTES SOCIALES EN PROYECTOS DE LEY

Denominación

Agentes sociales

Sindicatos
Asociaciones, 
federaciones y 

confederaciones

Administraciones
públicas

Colegios 
profesionales Otros Total

Proyecto de Ley 7-05/PL-000006 5 4 9

Proyecto de Ley 7-06/PL-000001 1 6 7

Proyecto de Ley 7-06/PL-000002 1 1

Proyecto de Ley 7-06/PL-000003 1 4 5

Proyecto de Ley 7-06/PL-000004 1 3 4

Proyecto de Ley 7-06/PL-000005 3 6 7 16

Proyecto de Ley 7-06/PL-000006 1 11 12

Proyecto de Ley 7-06/PL-000007 2 3 1 6

Proyecto de Ley 7-06/PL-000008 1 7 8

Proyecto de Ley 7-06/PL-000009 2 2

Proyecto de Ley 7-06/PL-000010 4 3 7

Proyecto de Ley 7-06/PL-000015 1 2 3

Proyecto de Ley 7-06/PL-000016 2 10 12

Proyecto de Ley 7-06/PL-000017 1 3 4
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ENMIENDAS A LOS PROYECTOS DE LEY

Ley 7-05/PL-000006, de creación de la Empresa Pública Sanitaria Bajo Guadalquivir

De totalidad Texto alternativo Devolución

Acuerdo Mesa
Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
ap

ro
b

ad
as

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

G.P. Socialista 0 0 0

G.P. Popular
de Andalucía

0 0 0

G.P. IULV-CA 1 1 1

G.P. Andalucista 0 0 0

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as

Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 5 5 0 0 5

G.P. Popular

de Andalucía
4 4 2 1 1

G.P. IULV-CA 7 7 5 0 2

G.P. Andalucista 7 7 5 1 1
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Ley 7-06/PL-000001, de asociaciones de Andalucía

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as

Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 7 7 0 7

G.P. Popular

de Andalucía
26 26 24 2 0

G.P. IULV-CA 8 8 7 1 0

G.P. Andalucista 10 10 10 0 0

Ley 7-06/PL-000002, de creación de la Agencia Andaluza de Cooperación Internacional 
para el Desarrollo

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as

Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 6 6 0 0 6

G.P. Popular

de Andalucía
6 6 5 0 1

G.P. IULV-CA 5 5 2 3 0 0

G.P. Andalucista 27 27 13 1 13
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Ley 7-06/PL-000003, del estatuto de los andaluces en el mundo

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as

Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 5 5 0 0 5

G.P. Popular

de Andalucía
23 23 13 6 4

G.P. IULV-CA 13 13 9 1 3

G.P. Andalucista 36 36 27 6 3
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Ley 7-06/PL-000004, del Gobierno de la Comunidad Autónoma de Andalucía

De totalidad Texto alternativo Devolución

Acuerdo Mesa
Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
ap

ro
b

ad
as

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

G.P. Socialista 0 0 0

G.P. Popular
de Andalucía

1 1 1

G.P. IULV-CA 0 0 0

G.P. Andalucista 0 0 0

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as
Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 2 2 0 0 0 2

G.P. Popular

de Andalucía
47 47 22 21 0 4

G.P. IULV-CA 20 20 17 0 1 2

G.P. Andalucista 10 10 8 0 0 2
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Ley 7-06/PL-000005, de creación del Instituto Andaluz de Prevención de Riesgos 
Laborales

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as

Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista

G.P. Popular

de Andalucía
30 30 26 4

G.P. IULV-CA 4 4 2 2

G.P. Andalucista 22 21 1 18 1 2
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Ley 7-06/PL-000006, sobre potestades administrativas en materia de determinadas 
actividades de ocio en los espacios abiertos de los municipios de Andalucía

De totalidad Texto alternativo Devolución

Acuerdo Mesa
Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
ap

ro
b

ad
as

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

G.P. Socialista 0 0 0 0

G.P. Popular
de Andalucía

0 0 0 0

G.P. IULV-CA 0 1 1 1

G.P. Andalucista 1 0 1 1

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as
Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 5 5 0 0 5

G.P. Popular

de Andalucía
30 30 30 0 0

G.P. IULV-CA 26 26 20 3 3

G.P. Andalucista 12 12 11 1 0
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Ley 7-06/PL-000007, de servicios ferroviarios de Andalucía

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as

Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 8 8 8

G.P. Popular

de Andalucía
21 21 14 4 3

G.P. IULV-CA 24 24 16 4 4

G.P. Andalucista 8 8 7 1

Ley 7-06/PL-000013, por la que se autoriza la concesión, con carácter extraordinario, de 
un anticipo reintegrable al municipio de Marbella
Lectura única
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Ley 7-06/PL-000016, del Presupuesto de la Comunidad Autónoma de Andalucía para el 
año 2007

De totalidad Texto alternativo Devolución

Acuerdo Mesa
Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
ap

ro
b

ad
as

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

G.P. Socialista

G.P. Popular
de Andalucía

1 1 1

G.P. IULV-CA 1 1 1

G.P. Andalucista 1 1 1

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as
Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 55 55 55

G.P. Popular

de Andalucía
942 912 911 1

G.P. IULV-CA 1359 1183 1171 12

G.P. Andalucista 728 727 723 1 3

G.P. Socialista

G.P. Popular
de Andalucía

G.P. IULV-CA

G.P. Andalucista

1 1 1
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Ley 7-06/PL-000017, sobre fiscalidad complementaria del Presupuesto de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

De totalidad Texto alternativo Devolución

Acuerdo Mesa
Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
ap

ro
b

ad
as

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

G.P. Socialista

G.P. Popular
de Andalucía

1 1 1

G.P. IULV-CA 1 1 1

G.P. Andalucista

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as
Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 4 4 4

G.P. Popular

de Andalucía
10 10 10

G.P. IULV-CA 17 17 17

G.P. Andalucista
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4.1.2 PROPOSICIONES DE LEY

 GPS GPP Total

Presentadas 0 6 6

Favorables y admitidas a trámite 0 7 7

Tomadas en consideración 1 0 1

Oposición del CGJA a la toma en consideración 0 6 6

Rechazadas 0 6 6

Aprobadas 1 0 1
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LEYES PROVENIENTES DE PROPOSICIONES DE LEY

Ley 7-05/PPL-000004, de modificación de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación 
Urbanística de Andalucía; de la Ley 1/1996, de 10 de enero, de Comercio Interior de Andalucía, 
y de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo
Sesión: 03.05.2006

COMPARECENCIAS DE AGENTES SOCIALES EN PROPOSICIONES DE LEY

Denominación

Agentes sociales

Sindicatos
Asociaciones, 
federaciones y 

confederaciones

Administraciones
públicas

Colegios 
profesionales Otros Total

Proyecto de Ley 7-05/PL-000004 2 4 6

ENMIENDAS A LAS PROPOSICIONES DE LEY

Ley 7-05/PPL-000004, de modificación de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación 
Urbanística de Andalucía; de la Ley 1/1996, de 10 de enero, de Comercio Interior de Andalucía, 
y de la Ley 13/2005, de 11 de noviembre, de Medidas para la Vivienda Protegida y el Suelo

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as

Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 4 4 4

G.P. Popular

de Andalucía
7 7 7

G.P. IULV-CA 21 21 21

G.P. Andalucista 11 10* 10

* Debido a correcciones, las 11 inicialmente presentadas pasaron a ser 10.
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4.1.3 PROPOSICIONES DE LEY A TRAMITAR ANTE LA MESA DEL CONGRESO
 DE LOS DIPUTADOS

Proposición 7-06/PPPL-000001, de reforma del Estatuto de Autonomía para Andalucía
Sesión: 02.05.2006

COMPARECENCIAS DE AGENTES SOCIALES

Denominación

Agentes sociales

Sindicatos
Asociaciones, 
federaciones y 

confederaciones

Administraciones
públicas

Colegios 
profesionales Otros Total

Proyecto de Ley 7-06/PPPL-000001** 5 20 5 30

ENMIENDAS A LAS PROPOSICIONES DE LEY

Al articulado

E
nm

ie
nd

as
 

p
re

se
nt

ad
as

E
nm

ie
nd

as
 

in
 v

oc
e

Acuerdo Mesa

Comisión

E
nm

ie
nd

as
 

re
ch

az
ad

as

E
nm

ie
nd

as
 

re
ti

ra
d

as

E
nm

ie
nd

as
 n

o 
m

an
te

ni
d

as
Enmiendas aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

Con 
transacción

Sin
transacción

G.P. Socialista 134 134 3 20 113

G.P. Popular

de Andalucía
224 223 1 170 7 31 15

G.P. IULV-CA 136 136 25 19 57 30 5

G.P. Andalucista 295 295 226 46 20 3

G.P. Socialista

G.P. Popular
de Andalucía

G.P. IULV-CA

G.P. Andalucista

1 1 1

Mantienen votos particulares los GG.PP. Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por 
Andalucía (1) y Popular de Andalucía (3).
Algunas de las enmiendas presentadas han sido desglosadas en varias, ya que afectaban a 
más de un artículo.

** El número aquí reflejado es el de las comparecencias que se sustanciaron en la tramitación de la proposición de 

reforma, no el de comparecientes previos a la presentación de la iniciativa.
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4.1.4 INICIATIVA LEGISLATIVA DE LOS AYUNTAMIENTOS

 Iniciativa Legislativa de Ayuntamientos 7-06/ILPA-000006, relativa a creación del 
Fondo Andaluz de Cooperación Local, presentada por los Ayuntamientos de 
Carmona (Sevilla), Casariche (Sevilla), Badolatosa (Sevilla), Alcalá del Río (Sevilla), La 
Campana (Sevilla), Santiponce (Sevilla), Trebujena (Cádiz), Conil de la Frontera (Cádiz), 
Marinaleda (Sevilla), Lopera (Jaén), Alozaina (Málaga), Casares (Málaga), Cuevas Bajas 
(Málaga), Pizarra (Málaga), Víznar (Granada), Benalúa (Granada), Orce (Granada), 
Peñaflor (Sevilla), Huércal de Almería (Almería), Jubrique (Málaga), Casabermeja 
(Málaga), Árchez (Málaga), Arriate (Málaga), Cuevas del Becerro (Málaga), El Burgo 
(Málaga), Istán (Málaga), Almodóvar del Río (Córdoba), Montemayor (Córdoba), 
Puente Genil (Córdoba) y Villaralto (Córdoba)

Registro de entrada el 02.05.2006.

Calificada favorablemente y admitida a trámite el 17.05.2006.

Presentaron alegaciones los Ayuntamientos de Cúllar (Granada), Granada y Villanueva del 
Arzobispo (Jaén).

La Mesa sistematizó las alegaciones el 04.10.2006.

Criterio contrario del Consejo de Gobierno a la toma en consideración el 25.10.2006.

Acuerdo del Pleno no tomándola en consideración el 22.11.2006.

4.1.5 RESOLUCIONES DE LA PRESIDENCIA

Resolución de la Presidencia del Parlamento de Andalucía 7-06/RP-000001, de 27 de abril
de 2006, por la que se regula el procedimiento para la emisión del informe previsto en el 
artículo 31.4 de la Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía
Sesiones de la Mesa y de la Junta de Portavoces: 27.04.2006

Resolución de la Presidencia 7-06/RP-000002, relativa a la presentación del Informe Anual del 
Consejo Audiovisual de Andalucía 
Sesión de la Mesa: 29.11.2006
Sesión de la Junta de Portavoces: 05.12.2006
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4.2 ACTUACIONES ANTE EL TRIBUNAL CONSTITUCIONAL

4.2.1 RECURSOS Y CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD CONTRA LEYES
 DEL ESTADO

Propuesta de acuerdo de interposición de Recurso de Inconstitucionalidad 7-06/RI-000001, 
contra el Capítulo II, «Comunidades Autónomas», del Título VII, excepto los artículos 106 y 107, 
y contra las cuantías fijadas en la Sección 32, «Dirección General de Coordinación Financiera 
con las Comunidades Autónomas»; «Participación de las Comunidades Autónomas en los 
ingresos del Estado», Programa 941.M, y «Otras transferencias a Comunidades Autónomas», 
Programa 941.O, todo ello de la Ley 30/2005, de 29 de diciembre, de Presupuestos Generales 
del Estado para el año 2006.
Rechazado: 08.02.2006

GPIULV-CA Total

Presentados 1 1

Favorables y admitidos a trámite 1 1

Rechazados 1 1
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4.2.2 RECURSOS Y CUESTIONES DE INCONSTITUCIONALIDAD CONTRA LEYES  
 DE LA COMUNIDAD AUTÓNOMA DE ANDALUCÍA

Recurso de Inconstitucionalidad 7-06/REIN-000001, promovido por más de cincuenta Diputados 
del Grupo Parlamentario Popular del Congreso de los Diputados contra los arts. 12; 13; 23.4; 
24.11 y 28.1, 9, 11 y 13 de la Ley 13/2005, de 17 de noviembre, de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía, de Medidas para la Vivienda Protegida y Suelo.
Conocido por la Mesa: 29.03.2006

4.3 FUNCIÓN DE IMPULSO

4.3.1 PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

GPS GPP GPIULV-CA GPA GG.PP. Total

Presentadas 27 35 21 3 2 88

Favorables y admitidas a trámite 27 35 21 3 2 88

Retiradas después de Mesa 1 1 2 0 0 4

Decaídas después de Mesa 2 6 4 0 1 13

Aprobadas 25 1 2 0 2 30

Rechazadas 0 17 1 3 0 21
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ENMIENDAS PRESENTADAS A PROPOSICIONES NO DE LEY EN PLENO

Enmiendas 
presentadas

Acuerdo Mesa

Enmiendas 
retiradas

Enmiendas 
decaídas
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G.P. Socialista 2 2

G.P. Popular de Andalucía 39 37 2

G.P. IULV-CA 48 44 4

PROPOSICIONES NO DE LEY APROBADAS POR EL PLENO

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000146, relativa al reconocimiento de los 
andaluces exterminados en los campos de concentración nazis durante la Segunda Guerra 
Mundial
Sesión: 31.05.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-05/PNLP-000159, relativa al II Pacto por la Economía Social 
en Andalucía
Sesión: 08.02.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000002, relativa al rechazo en Andalucía de la 
directiva Bolkestein
Sesión: 08.02.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000014, relativa a la enseñanza de idiomas a 
distancia
Sesión: 22.02.2006 

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000019, relativa a medidas a favor de las víctimas 
andaluzas del terrorismo
Sesión: 08.03.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000021, relativa al programa integral sobre nuevas 
adicciones
Sesión: 08.03.2006
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Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000023, relativa a trastornos alimentarios
Sesión: 22.03.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000024, relativa al apoyo al mantenimiento del 
cultivo de la remolacha en las zonas productoras de Andalucía
Sesión: 22.03.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000027, relativa a actuaciones en la red viaria de la 
Sierra Norte de Sevilla 
Sesión: 05.04.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000028, relativa a la personación de la Consejería 
de Educación en casos de agresiones a docentes 
Sesión: 05.04.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000030, relativa a las buenas prácticas en el 
voluntariado 
Sesión: 05.04.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000035, relativa a soluciones para la situación del 
cultivo del tomate destinado a industria en las regiones productoras de Andalucía 
Sesión: 03.05.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000037, relativa al Plan Andaluz de Formación 
Profesional 
Sesión: 03.05.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000041, relativa a la formulación del nuevo Plan 
Industrial de Andalucía 
Sesión: 17.05.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000042, relativa a la mejora de los equipos de 
tratamiento familiar 
Sesión: 17.05.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000046, relativa al monte mediterráneo 
Sesión: 31.05.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000049, relativa a acreditación de la calidad de los 
centros de internamiento 
Sesión: 31.05.2006
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Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000053, relativa a obesidad y prevención de 
enfermedades cardiovasculares
Sesión: 13.06.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000054, relativa a la aplicación del acuerdo para la 
mejora del crecimiento y el empleo en Andalucía
Sesión: 13.06.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000062, relativa al apoyo a proyectos de fomento 
del consumo del aceite en la Comunidad Autónoma andaluza
Sesión: 22.11.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000063, relativa a la red de alerta para Andalucía
Sesión: 13.09.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000064, relativa a inmigración
Sesión: 13.09.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000066, relativa a medidas para el impulso exterior 
al audiovisual andaluz
Sesión: 27.09.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000074, relativa a protección del conjunto 
arqueológico de Madinat Al-Zahara
Sesión: 25.10.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000075, relativa a acciones positivas dirigidas a las 
mujeres rurales andaluzas
Sesión: 25.10.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000077, relativa al trastorno por déficit de atención 
con hiperactividad en niños/as
Sesión: 08.11.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000078, relativa a la puesta en marcha de medidas 
de carácter socioeconómico en el Bajo Guadalquivir
Sesión: 08.11.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000081, relativa a medidas de apoyo a las industrias 
culturales andaluzas
Sesión: 22.11.2006
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Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000087, relativa a centros de asesoramiento y 
ayudas técnicas para personas con discapacidad en Andalucía
Sesión: 13.12.2006

Proposición no de Ley en Pleno 7-06/PNLP-000088, relativa a la mejora del rendimiento escolar 
del alumnado mediante la utilización educativa del tiempo extraescolar
Sesión: 13.12.2006
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4.3.2 PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

GPS GPP GPIULV-CA GPA GG.PP. Total

Presentadas 45 116 73 30 5 269

Retiradas antes de Mesa 0 0 3 1 0 4

Decaídas antes de Mesa 0 0 1 2 0 3

Favorables y admitidas a trámite 45 114 68 27 4 258

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 1 3 4 0 1 9

Retiradas después de Mesa 7 8 2 2 0 19

Decaídas después de Mesa 1 0 3 1 0 5

Aprobadas 44 14 20 6 4 88

Rechazadas 0 86 19 14 0 119
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ENMIENDAS PRESENTADAS A PROPOSICIONES NO DE LEY EN COMISIÓN

Enmiendas 
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G.P. Socialista 6 6

G.P. Andalucista 1 1

PROPOSICIONES NO DE LEY APROBADAS EN COMISIÓN

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000204, relativa a la situación económica del 
Ayuntamiento de Sanlúcar de Barrameda 
Sesión: 11.05.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000294, relativa a la homologación del método 
Arcón para la formación de unidades caninas de rescate
Sesión: 02.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000008, relativa al cuerpo de bomberos
Sesión: 02.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000027, relativa a cursos sobre siniestralidad 
laboral en la Escuela de Seguridad Pública de Andalucía
Sesión: 02.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000180, relativa a actuaciones del Gobierno 
para impulsar la adquisición de la nacionalidad española de los hijos y nietos de los 
emigrantes andaluces
Sesión: 05.10.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000246, relativa a los derechos de los pueblos 
indígenas
Sesión: 30.11.2006
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COMISIÓN DE JUSTICIA Y RÉGIMEN DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000426, relativa al incremento de personal en 
las oficinas del Servicio de Atención a las Víctimas en Andalucía (SAVA) 
Sesión: 14.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000086, relativa a la colaboración necesaria de 
todas las Administraciones para hacer efectiva la pena de trabajos en beneficio de la comunidad
Sesión: 18.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000138, relativa a la necesidad de una fiscalía 
antimafia en la provincia de Cádiz
Sesión: 20.06.2006

COMISIÓN DE INNOVACIÓN, CIENCIA Y EMPRESA

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000122, relativa a la instalación de una ITV en 
Andújar (Jaén) 
Sesión: 03.10.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000189, relativa a la creación del Parque 
Empresarial de Andújar (Jaén)
Sesión: 09.05.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000254, relativa a finca experimental en el 
campus de Rabanales, Universidad de Córdoba
Sesión: 02.02.2006

COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000055, relativa a la necesidad de normativa 
específica para viviendas-cueva 
Sesión: 28.11.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000310, relativa al Consorcio de Transporte del 
Campo de Gibraltar (Cádiz)
Sesión: 01.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000416, relativa al proyecto de reurbanización 
del polígono residencial El Rancho, 2ª fase, en Morón de la Frontera (Sevilla)
Sesión: 01.03.2006
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Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000428, relativa a las obras del metro ligero 
de Granada 
Sesión: 01.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000465, relativa a Marismas del Odiel: los 
derechos adquiridos de los habitantes de una barriada de Huelva 
Sesión: 01.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000058, relativa al Plan de Movilidad en el Área 
Metropolitana de Huelva 
Sesión: 10.05.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000090, relativa a seguridad vial en la 
carretera A-483
Sesión: 10.05.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000133, relativa a los accesos al hospital La 
Retamosa de Montilla
Sesión: 07.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000185, relativa a impulsar los consorcios 
metropolitanos de vivienda en las áreas metropolitanas
Sesión: 28.11.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000186, relativa a la formulación del Plan de 
Ordenación del Territorio de la aglomeración urbana de Sevilla
Sesión: 06.09.2006

COMISIÓN DE EMPLEO

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000387, relativa a la evaluación del impacto de 
las medidas de gobierno sobre el empleo en Andalucía
Sesión: 25.05.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000037, relativa al acuerdo para la reforma de 
la protección social agraria
Sesión: 16.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000076, relativa al tratamiento del amianto y 
sus secuelas en Andalucía
Sesión: 20.04.2006
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Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000078, relativa al impulso de las obras en los 
terrenos de Cetarsa en Granada
Sesión: 20.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000114, relativa al impacto en el empleo en 
Andalucía de la Ley de Promoción de la Autonomía Personal y Atención a Personas en Situación 
de Dependencia
Sesión: 20.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000224, relativa a la creación del Consorcio 
Escuela de Hostelería de Fuenteheridos (Huelva)
Sesión: 16.11.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000239, relativa a la reserva para alumnos/as 
discapacitados en las convocatorias de escuelas-taller, casas de oficio y talleres de empleo
Sesión: 16.11.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000255, relativa a la elaboración de la carta de 
servicios de los centros de prevención de riesgos laborales de la Junta de Andalucía (CPRL)
Sesión: 12.12.2006

COMISIÓN DE TURISMO, COMERCIO Y DEPORTE

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000421, relativa al Palacio de Congresos y 
Exposiciones de Sevilla
Sesión: 25.05.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000423, relativa a la declaración de la Fiesta del 
Cascamorras como Fiesta de Interés Turístico Nacional
Sesión: 22.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000038, relativa al plan integral para impulsar 
el pequeño y el mediano comercio en Marbella (Málaga)
Sesión: 16.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000070, relativa al plan estratégico para el 
turismo de negocios en Andalucía
Sesión: 16.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000137, relativa al plan de promoción de las 
casas-cueva de las comarcas de Guadix, Baza y Huéscar (Granada)
Sesión: 25.05.2006



78

Anuario 2006 / ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL PARLAMENTO DE ANDALUCÍA. Período 01.01.2006 - 31.12.2006 (VII legislatura)

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000158, relativa a la implantación de 
desfibriladores en celebraciones de acontecimientos deportivos 
Sesión: 22.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000241, relativa a la declaración de interés 
turístico de Andalucía de la Fiesta de Moros y Cristianos de Benamahoma (Cádiz)
Sesión: 16.11.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000242, relativa a programas deportivos para 
la integración
Sesión: 19.12.2006

COMISIÓN DE AGRICULTURA, GANADERÍA Y PESCA

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000342, relativa a defensa de las denominaciones 
de origen
Sesión: 15.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000399, relativa a la mejora del sistema de 
seguros agrarios 
Sesión: 15.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000004, relativa a la impulsión del fresno
Sesión: 20.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000057, relativa a los nuevos caladeros
Sesión: 19.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000060, relativa a medidas de apoyo a la 
agricultura ecológica
Sesión: 15.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000067, relativa a las almazaras de Priego
Sesión: 15.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000099, relativa a apoyo al sector de la fresa 
de Huelva
Sesión: 19.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000132, relativa a medidas de apoyo al sector 
del espárrago verde de La Vega de Granada
Sesión: 20.06.2006
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Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000192, relativa al impulso a la puesta en 
funcionamiento de la interprofesional del aceite de oliva y para la creación de la ley reguladora 
del comercio de los productos agrícolas en Andalucía
Sesión: 20.09.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000210, relativa a la implantación de un 
servicio de asesoramiento a las explotaciones agrarias de la Comunidad Autónoma de 
Andalucía
Sesión: 18.10.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000211, relativa al fomento del consumo de 
productos procedentes de agricultura ecológica
Sesión: 12.12.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000218, relativa a apoyo a la producción 
integrada en agricultura
Sesión: 18.10.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000235, relativa al desarrollo del programa 
agroambiental para la apicultura y su inclusión en el marco de aplicación del nuevo 
programa de desarrollo rural andaluz para el período 2007-2013
Sesión: 12.12.2006

COMISIÓN DE SALUD

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000496, relativa a los trabajadores de astilleros 
afectados por amianto 
Sesión: 12.12.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000085, relativa a la mejora del dispositivo e 
infraestructura sanitaria en Lucena (Córdoba)
Sesión: 19.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000108, relativa a la integración del hospital 
municipal de Morón en el sistema sanitario público de Andalucía y la mejora de la oferta y las 
infraestructuras sanitarias en la localidad
Sesión: 21.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000244, relativa a calidad y suficiencia sanitaria 
en Ubrique (Cádiz)
Sesión: 12.12.2006
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COMISIÓN DE EDUCACIÓN

Proposición no de Ley en Comisión 7-04/PNLC-000243, relativa a la construcción de un nuevo 
centro de Secundaria en el municipio de Purullena (Granada)
Sesión: 02.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000035, relativa a la cooperación con el Reino 
de Marruecos en materia de educación no universitaria
Sesión: 02.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000036, relativa al cante flamenco: conservatorios 
profesionales de música
Sesión: 30.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000130, relativa al plan de actuación en los 
centros educativos en Córdoba
Sesión: 08.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000147, relativa a la integración del personal 
funcionario con habilitación docente transferido
Sesión: 08.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000149, relativa a las actuaciones del Gobierno 
para la mejora y ampliación de las infraestructuras de la Escuela Oficial de Idiomas de Jaén y 
sobre el incremento de la oferta de idiomas
Sesión: 18.10.2006

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000301, relativa a la puesta en marcha de un 
carnet joven para jóvenes mayores de 26 años
Sesión: 04.10.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000365, relativa a la potenciación de la 
perspectiva de género en las medidas de formación y orientación profesional
Sesión: 01.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000366, relativa a medidas de apoyo y defensa 
de los derechos de las mujeres
Sesión: 01.03.2006
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Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000048, relativa a formación en igualdad de 
género a la Inspección de Trabajo y Seguridad Social
Sesión: 01.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000204, relativa al impulso para la creación del 
Consejo Andaluz del Pueblo Gitano y del III Plan Integral para la Comunidad Gitana de Andalucía
Sesión: 04.10.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000212, relativa al refuerzo de las actuaciones 
dirigidas a la población de mujeres reclusas
Sesión: 19.12.2006

COMISIÓN DE CULTURA

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000208, relativa a protección de las zonas 
arqueológicas del litoral andaluz
Sesión: 16.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000309, relativa al Festival Siete Soles, Siete 
Lunas
Sesión: 20.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000439, relativa a nueva techumbre para la 
catedral de Jaén 
Sesión: 15.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000021, relativa a los 500 años de la llegada a 
Utrera de la Virgen de Consolación
Sesión: 15.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000072, relativa a la restauración de las 
imágenes de la Cofradía del Monte Calvario de Málaga
Sesión: 16.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000109, relativa a arte rupestre en Cádiz y 
Málaga
Sesión: 25.05.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000178, relativa a actuaciones en la azucarera 
Nuestra Señora del Rosario de Salobreña (Granada)
Sesión: 20.12.2006
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COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000281, relativa a la definición de la figura para 
la protección y promoción económica sostenible de La Vega de Granada
Sesión: 15.11.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000494, relativa a agilización de los trámites 
administrativos para el ejercicio de la actividad social y económica en los espacios naturales 
protegidos
Sesión: 15.02.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000026, relativa a las zonas de tránsito de 
animales en la A-339 Cabra-Guadix, antigua A-340 Estepa-Guadix, dentro del Parque Natural 
de las Sierras Subbéticas
Sesión: 19.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000140, relativa al almacenamiento de residuos 
de la central nuclear de Zorita en El Cabril
Sesión: 06.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000227, relativa a distribución de aguas en la 
provincia de Huelva
Sesión: 15.11.2006

COMISIÓN DE DISCAPACIDAD

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000268, relativa a las personas con discapacidad 
en la Formación Profesional
Sesión: 17.10.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000492, relativa a auditorías de accesibili-
dad
Sesión: 14.03.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000504, relativa a traducción al lenguaje de 
signos para personas sordas del Estatuto de Autonomía
Sesión: 02.06.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-05/PNLC-000505, relativa a adaptación al lenguaje de 
signos más locución simultánea de la página web de la Junta de Andalucía   
Sesión: 14.02.2006
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Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000059, relativa al impulso de la negociación 
del Gobierno y la Administración central para la mejora de las pensiones no contributivas
Sesión: 18.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000091, relativa a atención a personas con 
discapacidad en Andalucía
Sesión: 18.04.2006

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000145, relativa a lectura fácil para personas 
con discapacidad
Sesión: 21.06.2006

COMISIÓN DE SEGUIMIENTO Y CONTROL DE LA EMPRESA PÚBLICA DE LA RADIO Y 
TELEVISIÓN DE ANDALUCÍA Y DE SUS SOCIEDADES FILIALES

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000020, relativa a la RTVA, el III Centenario de 
la Fundación de San Roque y el Centenario de la Conferencia de Algeciras (Cádiz)
Sesión: 01.03.2006

COMISIÓN DE ASUNTOS EUROPEOS

Proposición no de Ley en Comisión 7-06/PNLC-000123, relativa al Acuerdo sobre Comercio de 
Vinos (Wine Accord) con los Estados Unidos de Norteamérica
Sesión: 06.06.2006
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4.3.3 MOCIONES

GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentadas 11 4 1 16

Favorables y admitidas a trámite 11 4 1 16

Aprobadas 0 1 0 1

Rechazadas 11 3 1 15
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ENMIENDAS PRESENTADAS A MOCIONES

Enmiendas 
presentadas

Acuerdo Mesa

Enmiendas 
retiradas

Enmiendas 
decaídas
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G.P. Popular de Andalucía 26 26

G.P. IULV-CA 12 12

MOCIONES APROBADAS

Moción 7-06/M-000012, relativa a política general en materia de protección de espacios 
naturales protegidos
Sesión: 10.10.2006
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4.3.4 DEBATES GENERALES

GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentados 1 1 2 4

Favorables y admitidos a trámite 1 0 2 3

Desfavorables y/o no admitidos a trámite 0 1 0 1

Aprobados 1 0 2 3

DEBATES GENERALES SUSTANCIADOS

Debate General 7-06/DG-000001, para analizar y dar cuenta de la situación creada en el 
Ayuntamiento de Marbella
Sesión: 05.04.2006

Debate General 7-06/DG-000002, acerca de las repercusiones para Andalucía del Proyecto de 
Ley de los Presupuestos Generales del Estado (PGE) para el año 2007
Sesión: 10.10.2006

Debate General 7-06/DG-000003, acerca de las repercusiones para Andalucía del Proyecto de 
Ley de los Presupuestos Generales del Estado para el año 2007
Sesión: 10.10.2006
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PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN PRESENTADAS EN LOS DEBATES GENERALES

Debate General 7-06/DG-000001, para analizar y dar cuenta de la situación creada en el 
Ayuntamiento de Marbella

Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa

Propuestas
resolución 
rechazadas

Propuestas
resolución 
decaídas

Propuestas
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retiradas

Propuestas
resolución 
aprobadas
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G.P. Socialista 7 7 7

G.P. Popular
de Andalucía

7 7 5 2

G.P. IULV-CA 10 9 1 9

G.P. Andalucista 7 7 3 4

Debates Generales 7-06/DG-000002 y 7-06/DG-000003, acerca de las repercusiones para 
Andalucía del Proyecto de Ley de los Presupuestos Generales del Estado (PGE) para el año 
2007

Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa

Propuestas
resolución 
rechazadas
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resolución 
decaídas

Propuestas
resolución 
retiradas

Propuestas
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G.P. Socialista 12 12 0 12

G.P. Popular
de Andalucía

25 25 25 0

G.P. IULV-CA 25 25 25 0

G.P. Andalucista 25 25 25 0
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4.3.5 EMISIÓN DE INFORMES PREVISTOS EN LA LEY DE ORDENACIÓN
 URBANÍSTICA

Emisión por el Parlamento de Andalucía del informe previsto en el artículo 31.4 de la
Ley 7/2002, de 17 de diciembre, de Ordenación Urbanística de Andalucía, 7-06/ILOU-000001.
Sesión: 13.06.2006

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN PRESENTADAS AL CITADO INFORME

Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa

Propuestas
resolución 
rechazadas

Propuestas
resolución 
decaídas

Propuestas
resolución 
retiradas

Propuestas
resolución 
aprobadas
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G.P. Socialista 2 2 2

G.P. Popular
de Andalucía

10 8 2 8

G.P. IULV-CA 3 3 2 1

G.P. Andalucista 2 2 2 0
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4.3.6 COMUNICACIONES Y PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO

4.3.6.1 Comunicaciones del Consejo de Gobierno en Pleno

COMUNICACIONES DEL CONSEJO DE GOBIERNO EN PLENO

Comunicación del Consejo de Gobierno 7-06/CCG-000001, sobre el estado de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía
Sesión: 28.06.2006

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN PRESENTADAS EN LAS COMUNICACIONES DEL CONSEJO DE GOBIERNO EN PLENO

Comunicación del Consejo de Gobierno 7-06/CCG-000001, sobre el estado de la Comunidad 
Autónoma de Andalucía

Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa

Propuestas
resolución 
rechazadas

Propuestas
resolución 
decaídas

Propuestas
resolución 
retiradas

Propuestas
resolución 
aprobadas

Fa
vo

ra
b

le
s 

y
ad

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

D
es

fa
vo

ra
b

le
s 

y
no

 a
d

m
it

id
as

 a
tr

ám
it

e

G.P. Socialista 35 35 35

G.P. Popular
de Andalucía

35 35 35

G.P. IULV-CA 35 35 32 3

G.P. Andalucista 35 35 26 9
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4.3.6.2 Planes del Consejo de Gobierno en Pleno

PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO EN PLENO

Plan 7-06/PPCG-000001, de Ordenación del Territorio de Andalucía
Sesión: 25.10.2006

PROPUESTAS DE RESOLUCIÓN PRESENTADAS EN LOS PLANES DEL CONSEJO DE GOBIERNO EN PLENO

Plan 7-06/PPCG-000001, de Ordenación del Territorio de Andalucía

Propuestas
resolución 

presentadas

Acuerdo Mesa

Propuestas
resolución 
rechazadas

Propuestas
resolución 
decaídas

Propuestas
resolución 
retiradas

Propuestas
resolución 
aprobadas
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G.P. Socialista 41 41 41

G.P. Popular
de Andalucía

4 4 4

G.P. IULV-CA 22 22 5 17

G.P. Andalucista 19 19 6 13
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4.4 FUNCIÓN DE CONTROL

4.4.1 COMPARECENCIAS EN PLENO

GPS GPP GPIULV-CA GPA GG.PP. Total

Presentadas 38 59 30 0 38 165

Pendientes de Mesa 0 1 0 0 1 2

Retiradas antes de Mesa 1 0 0 0 1 2

Favorables y admitidas a trámite 37 58 30 0 36 161

Retiradas después de Mesa 2 0 0 0 0 2

Decaídas después de Mesa 4 5 9 0 19 37

Sustanciadas 15 12 6 1 14 48
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4.4.2 COMPARECENCIAS EN COMISIÓN

GPS GPP GPIULV-CA GPA GG.PP. CGJA Otros Total

Presentadas 191 301 115 18 1 35 1 662

Pendientes de Mesa 0 1 0 0 0 0 0 1

Retiradas antes de Mesa 0 0 1 0 0 1 0 2

Decaídas antes de Mesa 0 5 0 0 0 0 0 5

Favorables y admitidas a 
trámite

191 299 112 17 1 34 1 655

Desfavorables y/o no 
admitidas a trámite

0 2 2 1 0 0 0 5

Retiradas después de Mesa 18 21 0 1 0 0 0 40

Decaídas después de Mesa 2 6 6 1 0 27 0 42

Rechazadas 0 0 1 0 0 0 0 1

Sustanciadas 89 100 28 4 6 15 10 252



93

4. LAS COMPETENCIAS DEL PARLAMENTO

4.4.3 OTROS ASUNTOS PARLAMENTARIOS EN COMISIÓN

GPP GPA CGJA Otros Total

Presentados 1 0 47 25 73

Pendientes de Mesa 0 0 1 0 1

Conocidos por la Mesa 1 0 28 22 51

Aprobados 0 0 0 1 1

Sustanciados 1 1 47 23 72
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4.4.4 CREACIÓN DE COMISIONES, GRUPOS DE TRABAJO Y PONENCIAS
 DE ESTUDIO

GPS GPP GPIULV-CA Total

Presentadas 2 5 3 10

Favorables y admitidas a trámite 2 5 3 10

Aprobadas 2 0 0 2

Rechazadas 0 4 2 6

GRUPOS DE TRABAJO CREADOS

Grupo de Trabajo 7-06/CC-000002, relativo a responsabilidad social de las empresas
Sesión: 08.02.2006

Grupo de Trabajo 7-06/CC-000004, relativo a la situación de las personas en situación de 
dependencia en Andalucía y propuestas para su promoción y atención
Sesión: 22.02.2006
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4.4.5 INTERPELACIONES

GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentadas 29 14 1 44

Favorables y admitidas a trámite 26 10 1 37

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 3 4 0 7

Decaídas después de Mesa 12 4 0 16

Sustanciadas 13 5 1 19
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4.4.6 PREGUNTAS ORALES EN PLENO

GPS GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentadas 190 275 71 56 592

Retiradas antes de Mesa 0 0 2 3 5

Favorables y admitidas a trámite 189 270 69 52 580

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 1 5 0 1 7

Retiradas después de Mesa 4 0 0 3 7

Decaídas después de Mesa 15 112 25 6 158

Contestadas 171 159 45 43 418
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4.4.7 PREGUNTAS ORALES EN COMISIÓN

GPS GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentadas 239 471 143 25 878

Pendientes de Mesa 0 0 1 0 1

Retiradas antes de Mesa 1 1 3 0 5

Favorables y admitidas a trámite 237 462 137 25 861

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 1 10 2 0 13

Retiradas después de Mesa 35 24 4 2 65

Decaídas después de Mesa 6 6 3 5 20

Contestadas 124 131 64 8 327

Reconvertidas en otra iniciativa 0 1 0 0 1
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4.4.8 PREGUNTAS ESCRITAS

GPS GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentadas 1 3.497 770 233 4.501

Pendientes de Mesa 0 11 5 3 19

Retiradas antes de Mesa 0 58 2 4 64

Decaídas antes de Mesa 0 10 1 1 12

Favorables y admitidas a trámite 1 3.449 757 229 4.436

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 0 19 1 1 21

Retiradas después de Mesa 0 1 0 1 2

Pendientes de contestación 1 435 213 60 709

Contestadas por escrito 0 4.083 886 244 5.213

Contestadas oralmente 0 29 18 0 47
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4.4.9 PREGUNTAS DE INICIATIVA CIUDADANA

Presentadas 5

Favorables y admitidas a trámite 6

Asumidas 2

4.4.9.1 Preguntas de iniciativa ciudadana en Comisión

GPIULV-CA Total

Presentadas 2 2

Favorables y admitidas a trámite 2 2
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4.4.10 SOLICITUDES DE INFORMACIÓN Y DOCUMENTACIÓN

GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentadas 2.304 376 32 2.712

Pendientes de Mesa 0 2 0 2

Retiradas antes de Mesa 0 2 0 2

Decaídas después de Mesa 4 0 1 5

Enviadas a la Administración autonómica 2.291 371 30 2.692

Enviadas a la Administración central 1 1 1 3

Enviadas a la Administración local 32 0 0 32

Desfavorables y/o no admitidas a trámite 7 0 0 7

Retiradas después de Mesa 0 0 1 1

Pendientes de contestación 353 79 5 437

Contestadas por escrito 2.414 466 32 2.912
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4.4.11 SOLICITUDES DE INFORMACIÓN A LA OFICINA DE CONTROL
 PRESUPUESTARIO

GPP GPIULV-CA Total

Presentadas 7 1 8

Favorables y admitidas a trámite 7 1 8

Contestadas por escrito 7 1 8
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4.4.12 SOLICITUDES DE VISITAS A DEPENDENCIAS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA

GPP GPIULV-CA Total

Presentadas 3 4 7

Sustanciadas 3 4 7

Contestadas por escrito 7 1 8

VISITAS REALIZADAS A DEPENDENCIAS DE LA JUNTA DE ANDALUCÍA

Solicitud de Visita 7-06/SVD-000001, al hospital de El Poniente, con el objeto de interesarse por 
la atención sanitaria que se presta a los inmigrantes, la Unidad de Enfermedades Tropicales y, 
en general, la prestación de los servicios del citado hospital
Realización de la visita: 17.02.2006

Solicitud de Visita 7-06/SVD-000002, de las distintas dependencias del hospital Torrecárdenas 
(Almería), preferiblemente lunes o viernes por la mañana
Realización de la visita: 21.04.2006

Solicitud de Visita 7-06/SVD-000003, al centro de minusválidos psíquicos de Linares (CAMP), 
Jaén, con el objeto de conocer la gestión y funcionamiento del centro
Realización de la visita: 26.04.2006

Solicitud de Visita 7-06/SVD-000004, al centro de acogida de menores Manuel de Falla de 
Jerez de la Frontera (Cádiz), con el objeto de conocer la gestión y funcionamiento del centro
Realización de la visita: 12.06.2006

Solicitud de Visita 7-06/SVD-000005, al centro de menores Piedras Menores, situado en el 
barrio Sierra de Gredos en Almería
Realización de la visita: 07.07.2006

Solicitud de Visita 7-06/SVD-000006, a la residencia mixta para mayores de Linares (Jaén)
Realización de la visita: 10.11.2006

Solicitud de Visita 7-06/SVD-000007, a los locales del P.I. Las Salinas de El Puerto de Santa María, 
donde van a ser instalados provisionalmente los juzgados de El Puerto de Santa María, y a los 
locales en los bajos del estadio Carranza en Cádiz, donde van a ser instalados provisionalmente 
los juzgados de Cádiz
Realización de la visita: 27.11.2006
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4.5 OTRA ACTIVIDAD PARLAMENTARIA

GPS GPP GG.PP. Otros Total

Presentados 1 2 6 0 9

Favorables y admitidos a trámite 1 0 5 0 6

Desfavorables y/o no admitidos a trámite 0 2 1 1 4

Rechazados 0 0 4 0 4

Sustanciados 1 0 1 0 2

4.6 OTROS ASUNTOS PARLAMENTARIOS EN PLENO

4.6.1 INFORMES DE LA DIPUTACIÓN PERMANENTE Y OTROS

Informe de la Diputación Permanente 7-06/OAPP-000001, sobre los asuntos conocidos y 
tratados entre los días 1 y 31 de enero de 2006
Sesión: 08.02.2006

Solicitud de Convocatoria 7-06/OAPP-000002, de un Pleno el día 16 de febrero con el siguiente 
orden del día: propuesta de toma en consideración de la Proposición de Reforma del Estatuto 
de Autonomía para Andalucía
Sesión: 16.02.2006

Acuerdo del Pleno 7-06/OAPP-000003, de concesión de una prórroga del plazo para que el 
Grupo de trabajo de prevención social y extinción de grandes incendios forestales continúe 
los trabajos hasta el final del presente período de sesiones
Sesión: 08.03.2006

Designación 7-06/OAPP-000004, de la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Oña Sevilla como miembro 
titular de la Diputación Permanente en sustitución del Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera, y 
designación del Ilmo. Sr. D. Salvador Fuentes Lopera como miembro suplente de la Diputación 
Permanente en sustitución de la Ilma. Sra. Dña. Esperanza Oña Sevilla
Sesión: 13.09.2006

Informe de la Diputación Permanente 7-06/OAPP-000005, sobre los asuntos conocidos y 
tratados durante el período comprendido entre los días 1 de julio y 31 de agosto de 2006
Sesión: 13.09.2006
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4.7 OTROS ASUNTOS DEBATIDOS POR LA CÁMARA

4.7.1 DICTÁMENES EMITIDOS POR COMISIONES

Presentados 15

Conocidos por la Mesa 15

Aprobados 15

COMISIÓN DEL ESTATUTO DE LOS DIPUTADOS

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000001, sobre la 
compatibilidad de actividades presentadas por los Ilmos. Sres. Dña. María Isabel Ambrosio 
Palos, D. Manuel Chaves González, D. Antonio M. Garrido Moraga, D. José Manuel Mariscal 
Cifuentes, Dña. Cándida Martínez López, D. Paulino Plata Cánovas, D. Luis Rogelio Rodríguez-
Comendador Pérez, D. José Luis Sanz Ruiz, D. Ricardo Tarno Blanco, D. José Torrente García, 
Dña. Rosario Torres Ruiz, D. Pedro Vaquero del Pozo y D. Gaspar C. Zarrías Arévalo
Sesión: 12.01.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000002, de autorización a 
la Ilma. Sra. Dña. Carolina González Vigo, del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, para 
el ejercicio de la actividad privada, cuya compatibilidad solicitó al formular su declaración de 
actividades y de bienes e intereses en cumplimiento del Acuerdo de la Mesa del Parlamento 
de 26 de octubre de 2005
Sesión: 12.01.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000003, sobre la 
compatibilidad del Ilmo. Sr. D. Mariano Pérez de Ayala Conradi como Consejero de la Cámara 
de Cuentas de Andalucía
Sesión: 12.01.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000004, sobre la 
compatibilidad de los Ilmos. Sres. D. José María Arenzana Seisdedos, D. Eduardo Castro 
Maldonado, D. Francisco Cervantes Bolaños, Dña. Mercedes de Pablos Candón, D. Marino 
Díaz Guerra, Dña. Carmen Elías Iglesias, Dña. Carmen Fernández Morillo, D. Francisco J. 
Gutiérrez Rodríguez y Dña. María Luisa Pérez Pérez, miembros del Consejo Audiovisual de 
Andalucía
Sesión: 12.01.2006
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Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000005, de autorización al 
Ilmo. Sr. D. Miguel Romero Palacios para el ejercicio de la actividad privada, cuya compatibilidad 
solicitó al formular su declaración de actividades y de bienes e intereses en cumplimiento del 
Acuerdo de la Mesa del Parlamento de 26 de octubre de 2005
Sesión: 08.02.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000006, sobre la 
compatibilidad de la Ilma. Sra. Dña. Cristina Cruces Roldán como miembro del Consejo 
Audiovisual de Andalucía
Sesión: 08.02.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000008, sobre la declaración 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz modificando su declaración de 
actividades
Sesión: 28.06.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000009, sobre la 
compatibilidad de D. Manuel Prado Fernández como miembro del Consejo de Administración 
de la Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía
Sesión: 28.06.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000010, sobre la 
compatibilidad de los Ilmos. Sres. D. José Isaac Martín Velázquez, D. Antonio de la Torre Olid 
y Dña. Carmen Céspedes Senovilla como miembros del Consejo Asesor de Radio y Televisión 
Española en Andalucía
Sesión: 28.06.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000011, de autorización a la 
Ilma. Sra. Dña. Carmen Elías Iglesias, miembro del Consejo Audiovisual de Andalucía, para el 
ejercicio de la actividad cultural concreta cuya compatibilidad solicitó
Sesión: 04.10.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000012, sobre la 
declaración formulada por el Ilmo. Sr. D. Matías Conde Vázquez modificando su declaración 
de actividades
Sesión: 04.10.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000013, sobre la 
declaración formulada por el Ilmo. Sr. D. Francisco Pérez Moreno modificando su declaración 
de actividades
Sesión: 04.10.2006
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Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000014, sobre la 
declaración formulada por el Ilmo. Sr. D. Ricardo Tarno Blanco modificando su declaración 
de actividades
Sesión: 25.10.2006

Dictamen de la Comisión del Estatuto de los Diputados 7-06/DEC-000015, sobre la declaración 
formulada por el Ilmo. Sr. D. Mario Jesús Jiménez Díaz modificando su declaración de 
actividades
Sesión: 25.10.2006

COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE

Dictamen de la Comisión de Medio Ambiente 7-06/DEC-000007, en relación con el informe 
del Grupo de trabajo sobre la prevención social y extinción de grandes incendios forestales
Sesión: 13.06.2006

4.7.2 DERECHOS DE PETICIÓN

En el transcurso del período comprendido entre el 1 de enero de 2006 y el 31 de diciembre 
de 2006, la Mesa de la Cámara ha conocido dos escritos de ciudadanos y ha acordado su 
tramitación ante la Comisión de Gobierno Interior y Derechos Humanos, por considerar que 
se trataba de escritos con los que se ejercía el derecho que reconoce el artículo 29.1 de la 
Constitución Española a todos los españoles de dirigirse a las Cámaras en la forma y con los 
efectos que determina la Ley Orgánica 4/2001, de 12 de noviembre.

En el citado período, la Comisión de Gobierno Interior y Derechos Humanos ha adoptado 
acuerdo respecto de tres derechos de petición.

Presentados 2

Conocidos por la Mesa 2

Acuerdos adoptados por la Comisión 3
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4.7.3 DECLARACIONES INSTITUCIONALES

Declaración Institucional 7-06/DI-000001, en apoyo al Pacto Andaluz por la Bicicleta
Sesión: 05.04.2006

Declaración Institucional 7-06/DI-000002, en apoyo del sector naval andaluz
Sesión: 08.03.2006

Declaración Institucional 7-06/DI-000003, con motivo de la conmemoración del día 8 de marzo, 
Día Internacional de las Mujeres
Sesión: 08.03.2006

Declaración Institucional 7-06/DI-000004, con motivo del Día Internacional contra la 
Homofobia
Sesión: 17.05.2006

Declaración Institucional 7-06/DI-000005, con motivo del Día de Europa
Sesión: 18.05.2006

Declaración Institucional 7-06/DI-000006, con motivo de la conmemoración del 25 de 
noviembre, Día Internacional contra la Violencia de Género
Sesión: 23.11.2006

Declaración Institucional 7-06/DI-000007, con motivo de la conmemoración del 75.º Aniver-
sario del Voto Femenino en España
Sesión: 13.12.2006

Declaración Institucional 7-06/DI-000008, con motivo de la aprobación del VI Aniversario de la 
Resolución 1325 aprobada por el Consejo de Seguridad de Naciones Unidas 
Sesión: 21.12.2006
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4.7.4 ACUERDOS DE CORPORACIONES LOCALES

En el transcurso del período comprendido entre el 1 de enero de 2006 y el 31 de diciembre
de 2006, la Mesa del Parlamento ha conocido y remitido a los grupos parlamentarios un total de 
530 acuerdos adoptados por corporaciones locales.

4.7.5 ESCRITOS, SOLICITUDES Y PETICIONES PRESENTADOS POR CIUDADANOS,
 ORGANISMOS E INSTITUCIONES CONOCIDOS POR LA MESA

En el transcurso del período comprendido entre el 1 de enero de 2006 y el 31 de diciembre 
de 2006, la Mesa del Parlamento ha conocido y resuelto sobre 56 escritos de diversa índole 
presentados por particulares, organismos e instituciones.

4.7.6 ACUERDOS DE LA MESA RELACIONADOS CON LA ACTIVIDAD
 PARLAMENTARIA

Composición y funcionamiento del Grupo de trabajo relativo a responsabilidad social de las 
empresas, 7-06/ACME-000001
Sesión de la Mesa: 15.02.2006

Plazo de presentación en el Registro General de documentos que tendrá que conocer o 
sobre los que tendrá que adoptar acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el día 1 de 
marzo de 2006, 7-06/ACME-000002
Sesión de la Mesa: 22.02.2006

Composición y funcionamiento del Grupo de trabajo relativo a la situación de las personas 
en situación de dependencia en Andalucía y propuestas para su promoción y atención,         
7-06/ACME-000003
Sesión de la Mesa: 01.03.2006

Habilitación de los lunes para la tramitación de la Proposición de Reforma del Estatuto de 
Autonomía para Andalucía, 7-06/ACME-000004
Sesión de la Mesa: 01.03.2006
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Plazo de presentación en el Registro General de documentos que tendrá que conocer o 
sobre los que tendrá que adoptar acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el día 3 de 
mayo de 2006, 7-06/ACME-000005
Sesión de la Mesa: 19.04.2006

Plazo de presentación de preguntas orales susceptibles de ser incluidas en el orden del día 
de la sesión plenaria prevista para los días 3 y 4 de mayo de 2006, 7-06/ACME-000006
Sesión de la Mesa: 19.04.2006

Habilitación del lunes 12 de junio de 2006 a fin de celebrar sesión del Grupo de trabajo 
relativo a responsabilidad social de las empresas, 7-06/ACME-000007
Sesión de la Mesa: 17.05.2006

Plazo de presentación en el Registro General de documentos que tendrá que conocer o 
sobre los que tendrá que adoptar acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el día 31 de 
mayo de 2006, 7-06/ACME-000008
Sesión de la Mesa: 24.05.2006

Plazo de presentación de enmiendas y preguntas orales de máxima actualidad (sesión 
plenaria prevista para los días 31 de mayo y 1 de junio de 2006), 7-06/ACME-000009
Sesión de la Mesa: 24.05.2006

Habilitación del lunes 29 de mayo de 2006 a fin de celebrar sesión de la Mesa de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, 7-06/ACME-000010
Sesión de la Mesa: 24.05.2006

Plazo de presentación en el Registro General de documentos que tendrá que conocer o 
sobre los que tendrá que adoptar acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el 13 de 
junio de 2006, 7-06/ACME-000011
Sesión de la Mesa: 07.06.2006

Plazo de presentación de enmiendas y preguntas orales de máxima actualidad (sesión 
plenaria prevista para los días 13 y 14 de junio de 2006), 7-06/ACME-000012
Sesión de la Mesa: 07.06.2006

Programación de la actividad parlamentaria para los meses de septiembre, octubre, 
noviembre y diciembre del año 2006, 7-06/ACME-000013
Sesiones de la Mesa y Junta de Portavoces: 21.06.2006

Ordenación del debate de la comunicación del Consejo de Gobierno sobre el estado de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía previsto para los días 28 y 29 de junio de 2006,         
7-06/ACME-000014
Sesiones de la Mesa y Junta de Portavoces: 21.06.2006
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Habilitación del lunes 9 de octubre de 2006 a fin de celebrar sesión de la Mesa de la Comisión 
de Infraestructuras, Transportes y Vivienda, 7-06/ACME-000015
Sesión de la Mesa: 04.10.2006

Plazo de presentación en el Registro General de documentos y de preguntas orales de 
máxima actualidad susceptibles de ser incluidas en la sesión plenaria prevista para los días 10 
y 11 de octubre de 2006 que tendrá que conocer o sobre los que tendrá que adoptar acuerdo 
la Mesa del Parlamento prevista para el 10 de octubre de 2006, 7-06/ACME-000016
Sesión de la Mesa: 04.10.2006

Habilitación del lunes 6 de noviembre de 2006 a fin de celebrar sesión de la Mesa de la 
Comisión de Cultura, 7-06/ACME-000017
Sesión de la Mesa: 25.10.2006

Habilitación del lunes 6 de noviembre de 2006 a fin de celebrar sesión de la Mesa de la 
Comisión de Salud, 7-06/ACME-000018
Sesión de la Mesa: 25.10.2006

Ordenación del debate de totalidad del Proyecto de Ley 7-06/PL-000016, de Presupuesto de 
la Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2007, 7-06/ACME-000019
Sesiones de la Mesa y Junta de Portavoces: 03.11.2006

Habilitación del lunes 20 de noviembre de 2006 para celebrar sesión de la Mesa de la 
Comisión de Economía, Hacienda y Presupuestos, 7-06/ACME-000020
Sesión de la Mesa: 15.11.2006

Criterio para la asignación de contestaciones en las preguntas orales en Pleno,
7-06/ACME-000021
Sesión de la Mesa: 15.11.2006

Habilitación del lunes 4 de diciembre de 2006 para celebrar sesión de la Mesa de la Comisión 
de Educación, 7-06/ACME-000022
Sesión de la Mesa: 22.11.2006

Plazo de presentación en el Registro General de documentos que tendrá que conocer o 
sobre los que tendrá que adoptar acuerdo la Mesa del Parlamento prevista para el 5 de 
diciembre de 2006, 7-06/ACME-000023
Sesión de la Mesa: 29.11.2006

Habilitación del mes de enero al objeto de poder realizar sesiones del Grupo de trabajo 
sobre personas en situación de dependencia en Andalucía, 7-06/ACME-000024
Sesión de la Mesa: 05.12.2006
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Habilitación del lunes día 11 de diciembre para celebrar sesión de la Mesa de la Comisión 
de Economía, Hacienda y Presupuestos, 7-06/ACME-000025
Sesión de la Mesa: 05.12.2006

Programación de la actividad parlamentaria para los meses de febrero, marzo, abril, mayo y 
junio del año 2007, 7-06/ACME-000026
Sesión de la Mesa: 05.12.2006

Ordenación del debate final del Proyecto de Ley 7-06/PL-000016, del Presupuesto de la 
Comunidad Autónoma de Andalucía para el año 2007, 7-06/ACME-000027
Sesión de la Mesa: 13.12.2006

4.7.7 ASUNTOS ECONÓMICOS Y ADMINISTRATIVOS

En el transcurso del período comprendido entre el 1 de enero de 2006 y el 31 de diciembre 
de 2006, la Mesa del Parlamento de Andalucía, en el ejercicio de las funciones que tiene 
encomendadas en virtud del artículo 28 del Reglamento de la Cámara, ha tramitado
131 asuntos de carácter administrativo y económico.

4.8 OTRAS ELECCIONES Y DESIGNACIONES REALIZADAS POR EL
 PARLAMENTO

4.8.1 CONSEJO DE ADMINISTRACIÓN DE LA EMPRESA PÚBLICA RTVA

 Designación 7-06/OEP-000003, de D. Manuel Prado Fernández como miembro 
del Consejo de Administración de la Empresa Pública de la Radio y Televisión de 
Andalucía  por renuncia de Dña. Isabel Donado Nortes

El Grupo Parlamentario Andalucista, tras la renuncia presentada por Dña. Isabel Donado 
Nortes, propuso a D. Manuel Prado Fernández como miembro del Consejo de Administración 
de la Empresa Pública de la Radio y Televisión de Andalucía. El Pleno del Parlamento de 
Andalucía, en la sesión celebrada los días 22 y 23 de marzo de 2006, acordó su designación 
como miembro del citado Consejo.
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4.8.2 CONSEJO ASESOR DE RADIOTELEVISIÓN ESPAÑOLA EN ANDALUCÍA

 Designación 7-06/OEP-000001, de Dña. Carmen Céspedes Senovilla como miembro 
del Consejo Asesor de RTVE en Andalucía  por renuncia de D. Francisco Luis Pérez 
Guerrero

El Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, tras la renuncia presentada por D. Francisco Luis 
Pérez Guerrero, propuso a Dña. Carmen Céspedes Senovilla como miembro del Consejo 
Asesor de RTVE en Andalucía. El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada 
los días 31 de mayo y 1 de junio de 2006, acordó su designación como miembro del citado 
Consejo.

 Designación 7-06/OEP-000004, de D. José Isaac Martín Velázquez como miembro 
del Consejo Asesor de RTVE en Andalucía por renuncia de Dña. Antonia Agudo 
González

El Grupo Parlamentario Andalucista, tras la renuncia presentada por Dña. Antonia Agudo 
González, propuso a D. José Isaac Martín Velázquez como miembro del Consejo Asesor de 
RTVE en Andalucía. El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 22 y 
23 de marzo de 2006, acordó su designación como miembro del citado Consejo.

 Designación 7-06/OEP-000005, de D. Antonio de la Torre Olid como miembro del 
Consejo Asesor de RTVE en Andalucía  por renuncia de D. Asensio Miguel López 
López

El Grupo Parlamentario Socialista, tras la renuncia presentada por D. Asensio Miguel López 
López, propuso a D. Antonio de la Torre Olid como miembro del Consejo Asesor de RTVE en 
Andalucía. El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 3 y 4 de mayo 
de 2005, acordó su designación como miembro del citado Consejo.
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4.8.3 ASAMBLEAS GENERALES DE CAJAS DE AHORROS

Montes de Piedad y Caja de Ahorros de Ronda, Cádiz, Almería, Málaga y Antequera 
(Unicaja)

 Consejeros de la Asamblea General de Unicaja, 7-06/OEP-000013

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 6 de septiembre de 2006, 
conoció el escrito presentado por el Sr. Presidente de Unicaja solicitando la designación 
de veinticuatro consejeros generales en la Asamblea General de dicha entidad de ahorro, 
atendiendo a la proporcionalidad con que estén representados los grupos políticos en el 
Parlamento de Andalucía.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 61 de la Ley 15/1999, de 16 de 
diciembre, de Cajas de Ahorros de Andalucía, y en base a la decisión general sobre la pro-
porcionalidad de la representación que cada grupo parlamentario tiene derecho a proponer 
para los distintos órganos de extracción parcial o total parlamentaria, adoptada por la Mesa 
de la Diputación Permanente en su sesión del día 17 de enero de 2001, acuerda que el 
número de consejeros generales en representación de la Junta de Andalucía en la Asamblea 
General de Unicaja que ha de proponer cada grupo parlamentario será el especificado a 
continuación: Grupo Parlamentario Socialista, 14; Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, 8; 
Grupo Parlamentario Izquierda Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía, 1, y Grupo 
Parlamentario Andalucista, 1.

La Mesa del Parlamento, en sesiones celebradas los días 10, 18 y 25 de octubre de 2006, conoció 
escritos presentados por los distintos grupos parlamentarios proponiendo designación de 
miembros.

 Dña. María Paz Benítez Medinilla  (G.P. Socialista)
 Dña. María Luisa Bustinduy Barrero  (G.P. Socialista)
 D. Juan Ramón Casero Domínguez  (G.P. Popular de Andalucía)
 D. José Antonio Castro Román   (G.P. IULV-CA)
 D. José Luis Díaz Viñas    (G.P. Socialista)
 D. Rafael Fernández Díaz   (G.P. Socialista)
 D. Francisco Fernández España   (G.P. Socialista)
 Dña. Irene García Macías   (G.P. Socialista)
 D. Eugenio Jesús Gonzálvez García  (G.P. Popular de Andalucía)
 D. Juan Guerrero Taillefer   (G.P. Popular de Andalucía)
 D. Jorge Salvador Hernández Mollar  (G.P. Popular de Andalucía)
 D. Rafael Lara López    (G.P. Andalucista)
 D. José Loaiza García    (G.P. Popular de Andalucía)
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 D. José Luis Montes Murcia   (G.P. Popular de Andalucía)
 Dña. María del Carmen Moreno Sánchez (G.P. Socialista)
 Dña. Ana Navarro Navarro   (G.P. Socialista)
 Dña. Esperanza O’Neill Orueta   (G.P. Popular de Andalucía)
 D. Juan Paniagua Díaz    (G.P. Socialista)
 D. Federico Pérez Peralta   (G.P. Socialista)
 D. Joaquín Luis Ramírez Rodríguez  (G.P. Popular de Andalucía)
 D. Manuel Recio Menéndez   (G.P. Socialista)
 D. José María Reguera Benítez   (G.P. Socialista)
 D. Luis Reina Alcolea    (G.P. Socialista)
 D. Ramón Sedeño González   (G.P. Socialista)

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 25 y 26 de octubre          
de 2006, acordó su designación como consejeros de la Asamblea General de Unicaja.

Caja Provincial de Ahorros de Jaén

 Designación 7-06/OEP-000014, de seis consejeros generales de la Asamblea de la 
Caja Provincial de Ahorros de Jaén  por ampliación de los órganos de gobierno de 
dicha entidad de ahorro

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 4 de octubre de 2006, conoció 
el escrito presentado por el Sr. Presidente del Consejo de Administración de la Caja de Jaén 
comunicando que el citado Consejo de Administración acordó iniciar un proceso de ampliación 
de los órganos de gobierno de la citada entidad de ahorro, en el cual le corresponde a la Junta 
de Andalucía designar seis consejeros generales y sus correspondientes suplentes, que serán 
designados por el Parlamento de Andalucía atendiendo a la proporcionalidad con que estén 
representados los grupos políticos en la Cámara.

La Mesa, de conformidad con lo dispuesto en el artículo 61 de la Ley 15/1999, de 16 de diciembre, 
de Cajas de Ahorros de Andalucía, y en base a la decisión general sobre la proporcionalidad de la 
representación que cada grupo parlamentario tiene derecho a proponer para los distintos órganos 
de extracción parcial o total parlamentaria, adoptada por la Mesa de la Diputación Permanente 
en su sesión del día 17 de enero de 2001, acuerda que el número de consejeros generales titulares 
y suplentes que como consecuencia de la ampliación de los órganos de gobierno de la Caja de 
Jaén le corresponde proponer a cada grupo parlamentario es el  especificado a continuación: 
Grupo Parlamentario Socialista, 4, y Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, 2.

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 13 de diciembre de 2006, conoció escritos 
presentados por los Grupos Parlamentarios Socialista y Popular de Andalucía proponiendo 
designación de miembros.
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Miembros titulares

 Dña. María Francisca Espinosa García  (G.P. Socialista)
 D. José García Roa    (G.P. Popular de Andalucía)
 Dña. Josefa Lucas de Prados   (G.P. Socialista)
 D. José Antonio Miranda Miranda  (G.P. Popular de Andalucía)
 D. Antonio Pardo Carmona   (G.P. Socialista)
 D. Julio Ruiz Araque    (G.P. Socialista)

Miembros suplentes

 D. Francisco Delgado Vilches   (G.P. Popular de Andalucía)
 D. Juan Antonio Expósito Aznar  (G.P. Socialista)
 D. Juan Francisco Figueroa Ruiz  (G.P. Socialista)
 Dña. Carmen Guerrero Pérez   (G.P. Socialista)
 Dña. Yolanda Reche Luz   (G.P. Socialista)
 Dña. Pilar Revuelto Vega   (G.P. Popular de Andalucía)

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada los días 13 y 14 de diciembre               
de 2006, acordó su designación como consejeros generales de la Asamblea de la Caja 
Provincial de Ahorros de Jaén.

4.8.4 CONSEJO ANDALUZ DE UNIVERSIDADES

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 2 de septiembre de 2004, conoció el 
escrito presentado por el Consejo de Gobierno solicitando la designación por el Parlamento 
de los miembros que le corresponden en el Consejo Andaluz de Universidades.

Atendiendo a lo dispuesto en el apartado h) del artículo 69 de la Ley 15/2003, de 22 de diciembre, 
Andaluza de Universidades, en el que se especifica que, entre otros, el Pleno del Consejo Andaluz de 
Universidades estará integrado por «cinco miembros designados por el Parlamento de Andalucía 
entre personalidades de reconocido prestigio en el ámbito educativo, cultural o científico», la 
Mesa acordó que tres miembros fueran propuestos por el Grupo Parlamentario Socialista y dos 
por el Grupo Parlamentario Popular de Andalucía, teniendo en cuenta el número de miembros 
que integran cada grupo parlamentario y aplicando un criterio de proporcionalidad directa.

 Consejo Andaluz de Universidades, 7-04/OEP-000005

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 22 de marzo de 2006, 
conoció dos escritos: uno del Grupo Parlamentario Popular de Andalucía proponiendo a
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D. José Luis García Ruiz y D. Antonio Campos Muñoz, y otro del Grupo Parlamentario Socialista 
proponiendo a Dña. Angelina Costa Palacios, D. Antonio Núñez Roldán y D. Antonio 
Rodríguez Almodóvar como miembros del Consejo Andaluz de Universidades.

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 22 y 23 de marzo
de 2006, acordó su designación como miembros del citado Consejo.

4.8.5 CONSEJOS SOCIALES DE LAS UNIVERSIDADES ANDALUZAS

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 5 de abril de 2006, conoció el 
escrito presentado por los Grupos Parlamentarios Socialista, Popular de Andalucía, Izquierda 
Unida Los Verdes-Convocatoria por Andalucía y Andalucista haciendo una propuesta conjunta 
para la designación de los miembros de los consejos sociales de las Universidades de Almería, 
Cádiz, Córdoba, Granada, Huelva, Jaén, Málaga, Sevilla y Pablo de Olavide.

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 5 y 6 de abril de 2006, 
acordó la designación de miembros de los citados Consejos, según se detalla a continuación:

 Consejo Social de la Universidad de Almería, 7-04/OEP-000006

D. José García Fernández
D. Manuel Recio Menéndez
Dña. Adoración Sánchez Ayala
Dña. María de las Angustias Sánchez Martín

 Consejo Social de la Universidad de Cádiz, 7-04/OEP-000007

D. José Cerejido Romero
D. Fernando Delgado Lalleman
Dña. Blanca del Pilar Flores Cueto
D. Diego Sánchez Rull

 Consejo Social de la Universidad de Córdoba, 7-04/OEP-000008

D. Jesús Corrionero Guisado
D. Melchor Guzmán Guerrero
Dña. Mercedes Mayo González
D. Juan Miguel Moreno Calderón
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 Consejo Social de la Universidad de Granada, 7-04/OEP-000009

D. Juan Benavides González-Rivera
D. Roberto García Arrabal
D. Rafael López Cantal
Dña. Pilar López Rubio

 Consejo Social de la Universidad de Huelva, 7-04/OEP-000010

D. Manuel Batista Márquez
Dña. Susana Duque Mora
D. Pedro Jiménez San José
Dña. Antonia María Petra Cascales Guil

 Consejo Social de la Universidad de Jaén, 7-04/OEP-000011

D. Pablo Carazo Martínez de Aguilar
D. Antonio Garrido Gámez
D. Ángel Navarro Sánchez Ortiz
Dña. Pilar Parra Ruiz

 Consejo Social de la Universidad de Málaga, 7-04/OEP-000012

D. Ángel Galán Sánchez
D. Carlos Hernández Pezzi
Dña. Aurora Luque Ortiz
D. Joaquín Pérez Muñoz

 Consejo Social de la Universidad Pablo de Olavide, 7-04/OEP-000014

Dña. María Ángeles Cuadrado Ruiz
D. José María Florit de Carranza
D. Manuel López Casero
Dña. Margarita López Sánchez

 Consejo Social de la Universidad de Sevilla, 7-04/OEP-000013

D. Isidoro Beneroso Dávila
D. Luis Marín Sicilia
Dña. Ana María Moreno Pedrosa
D. Martín Risquez Aguayo
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 Designación 7-06/OEP-000012, de Dña. Aurora Atoche Navarro como miembro del 
Consejo Social de la Universidad de Sevilla  por renuncia de Dña. Ana María Moreno 
Pedrosa

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 12 de junio de 2006, 
conoció el escrito presentado por Dña. Ana María Moreno Pedrosa comunicando su renuncia 
como miembro del Consejo Social de la Universidad de Sevilla y el presentado por el Grupo 
Parlamentario Socialista proponiendo a Dña. Aurora Atoche Navarro para sustituirla.

El Pleno del Parlamento de Andalucía, en la sesión celebrada los días 13 y 14 de junio de 2006, 
acordó la designación de Dña. Aurora Atoche Navarro como miembro del Consejo Social de 
la Universidad de Sevilla.

4.8.6 CONSEJO ANDALUZ DE ESTADÍSTICA

 Designación 7-06/OEP-000002, de miembro del Consejo Andaluz de Estadística en 
sustitución del Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo

La Mesa del Parlamento de Andalucía, en sesión celebrada el día 22 de febrero de 2006, 
conoció el escrito presentado por el Ilmo. Sr. D. Pedro Vaquero del Pozo comunicando su 
dimisión como miembro del Consejo Andaluz de Estadística.

Pendiente de formulación de propuestas al día 31 de diciembre de 2006.

4.8.7 COMITÉ ANDALUZ PARA LA SOCIEDAD DEL CONOCIMIENTO

REGULACIÓN

Ley 8/2005, de 9 de mayo, del Comité Andaluz para la Sociedad del Conocimiento

Artículo 4. Control parlamentario.
1. Antes de su nombramiento, el Consejo de Gobierno remitirá al Parlamento de Andalucía la 
relación de los distintos miembros del Comité, a efectos de que comparezcan en la comisión 
que corresponda a fin de que el Parlamento pueda conocer su experiencia y criterios en esta 
materia. El Parlamento se manifestará sobre la propuesta de designación de cada uno de los 
miembros en el plazo de un mes a contar desde la recepción de la comunicación dentro del 
correspondiente período de sesiones. Transcurrido dicho plazo sin manifestación expresa del 
Parlamento, se entenderán aceptados.
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2. En el supuesto de que el Parlamento de Andalucía manifieste su criterio contrario sobre las 
propuestas efectuadas, el Consejo de Gobierno remitirá una nueva relación sustitutiva de los 
miembros sobre los que se ha manifestado en tal sentido.

 Designación 7-06/CASC-000001, de miembros del Comité Andaluz para la Sociedad 
del Conocimiento

La Mesa conoció el acuerdo del Consejo de Gobierno por el que se remite al Parlamento 
de Andalucía la relación de las personas propuestas como miembros del Comité Andaluz 
para la Sociedad del Conocimiento, conforme a lo previsto en el artículo 4 de la Ley 8/2005, 
de 9 de mayo, del Comité Andaluz para la Sociedad del Conocimiento, y la documentación 
complementaria al citado acuerdo en la que se hacen constar los currículos de las personas 
propuestas.

La Comisión de Innovación, Ciencia y Empresa, en sesiones celebradas los días 19 y 24 de 
octubre de 2006, al amparo de lo previsto por el artículo 4 de la citada ley, manifestó, tras la 
comparecencia ante la misma, su criterio favorable, por unanimidad, acerca de la propuesta 
de designación efectuada por el Consejo de Gobierno de la Junta de Andalucía respecto de 
los miembros de dicho Comité, que son:

 D. Juan Pérez Mercader
 Dña. Paulina Beato Blanc
 D. José Luis Calvo Borrego
 D. Sebastián Chávez de Diego
 Dña. Purificación Fenoll Hach Alí
 Dña. Cristobalina Gavira Álvarez
 D. José Humanes Guillén
 Dña. Guillermina Martín Reyes
 Dña. Carmen Mateas Moreno
 Dña. Fátima Olea Serrano
 D. Álvaro de Orleáns Orleáns-Borbón y Parodi-Delfino
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4.9 RELACIONES DEL PARLAMENTO CON EL DEFENSOR DEL
 PUEBLO ANDALUZ

4.9.1 ELECCIÓN DEL DEFENSOR DEL PUEBLO ANDALUZ

 Elección 7-06/DPA-000001, del Defensor del Pueblo Andaluz, V mandato

La Mesa del Parlamento, en sesión celebrada el día 3 de noviembre de 2006, conoció el escrito 
presentado por el Excmo. Sr. Defensor del Pueblo Andaluz comunicando que su mandato 
expiraba el día 12 de diciembre, y acordó su remisión a los grupos parlamentarios a fin de que 
formulasen a la mayor brevedad propuestas a la Comisión de Gobierno Interior y Derechos 
Humanos.

La Mesa, en su sesión del día 21 de diciembre de 2006, conoció la propuesta presentada 
por los Grupos Parlamentarios Socialista, Popular de Andalucía, Izquierda Unida Los Verdes-
Convocatoria por Andalucía y Andalucista a favor del Excmo. Sr. D. José Chamizo de la 
Rubia como candidato a Defensor del Pueblo Andaluz, y acordó su traslado a la Comisión de 
Gobierno Interior y Derechos Humanos a fin de que, de conformidad con lo dispuesto en el 
artículo 2.3 de la Ley 9/1983, de 1 de diciembre, se pronuncie sobre la misma.

A fecha 31 de diciembre de 2006 la citada Comisión no se ha pronunciado.

4.9.2 INFORMES ANUALES

Presentados 1

Conocidos por la Mesa 1

Sustanciados 1

SUSTANCIADOS

Informe Anual del Defensor del Pueblo Andaluz 7-06/IDPA-000001, correspondiente a la 
gestión realizada por dicha institución durante el año 2005
Sesión: 27.09.2006
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4.9.3 INFORMES ESPECIALES EN COMISIÓN

Presentados 4

Conocidos por la Mesa 5

Sustanciados 5

TRAMITADOS

COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-05/OIDC-000003, relativo al chabolismo 
en Andalucía
Sesión: 10.05.2006

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-05/OIDC-000002, relativo a la situación de 
los servicios sociales comunitarios en Andalucía
Sesión: 01.03.2006

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-05/OIDC-000004, relativo a la gestión 
realizada por el Defensor del Menor de Andalucía correspondiente al año 2004
Sesión: 01.03.2006

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-06/OIDC-000002, relativo a las mujeres 
privadas de libertad en centros penitenciarios de Andalucía 
Sesión: 19.12.2006

COMISIÓN DE MEDIO AMBIENTE

Informe Especial del Defensor del Pueblo Andaluz 7-06/OIDC-000001, relativo a los servicios 
domiciliarios del agua en Andalucía
Sesión: 15.03.2006
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4.10 RELACIONES DEL PARLAMENTO CON LA CÁMARA DE CUENTAS
 DE ANDALUCÍA

4.10.1 MEMORIAS ANUALES

Presentadas 1

Conocidas por la Mesa 1

Sustanciadas 1

MEMORIAS ANUALES DE LA CÁMARA DE CUENTAS

Memoria de Actividades de la Cámara de Cuentas 7-06/MACC-000001, referida al ejerci-
cio 2005, y Plan de Actuaciones para el año 2006
Sesión: 10.05.2006

4.10.2 INFORMES DE LA CÁMARA DE CUENTAS

4.10.2.1 Informes de la Cuenta General

Presentados 1

Conocidos por la Mesa 1

Aprobados 1

Informe Anual de la Cámara de Cuentas 7-06/ICG-000001, relativo a la fiscalización de la 
Cuenta General, contratación administrativa y Fondo de Compensación Interterritorial, 
correspondiente al ejercicio 2004
Sesión: 27.09.2006
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4.10.2.2 Informes especiales de la Cámara de Cuentas de Andalucía

Presentados 20

Conocidos por la Mesa 20

Sustanciados 12

TRAMITADOS

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000004, de fiscalización del Centro de 
Tecnología de las Comunicaciones, S.A. (Cetecom), relativo al ejercicio 2002
Sesión: 10.05.2006

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000008, de fiscalización del Ayuntamiento 
de Tarifa, correspondiente al ejercicio 2001
Sesión: 10.05.2006

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000010, de fiscalización de la Universidad 
de Granada, correspondiente al ejercicio 2001
Sesión: 10.05.2006

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000011, de fiscalización de la Empresa 
Andaluza de Gestión de Instalaciones y Turismo Juvenil, S.A. (Inturjoven), correspondiente al 
ejercicio 2003
Sesión: 10.05.2006

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000012, de fiscalización de regularidad 
de Cetursa Sierra Nevada, S.A., relativo al ejercicio finalizado a 30 de junio de 2003
Sesión: 10.05.2006

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000013, relativo a la fiscalización de 
determinadas áreas del Ayuntamiento de Málaga, correspondiente al ejercicio 2002
Sesión: 10.05.2006
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COMISIÓN DE INFRAESTRUCTURAS, TRANSPORTES Y VIVIENDA

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000017, de fiscalización del III Plan 
Andaluz de Vivienda y Suelo, ejercicios 1999-2002
Sesión: 01.03.2006

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-06/OICC-000002, de fiscalización del Servicio de 
Protección Civil de la Junta de Andalucía, correspondiente al ejercicio 2003
Sesión: 08.06.2006

COMISIÓN DE IGUALDAD Y BIENESTAR SOCIAL

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-06/OICC-000008, de fiscalización de la Fundación 
Andaluza de Servicios Sociales, correspondiente al ejercicio 2004
Sesión: 04.10.2006

COMISIÓN DE CULTURA

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-06/OICC-000010, de fiscalización de regularidad 
de la Empresa Pública de Gestión de Programas Culturales, correspondiente al ejercicio 2004
Sesión: 21.09.2006

COMISIÓN DE SALUD

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-05/OICC-000003, de fiscalización de los gastos 
farmacéuticos en hospitales del SAS, correspondiente al ejercicio 2002 
Sesión: 12.12.2006

Informe Especial de la Cámara de Cuentas 7-06/OICC-000009, de fiscalización de la eficacia y 
eficiencia de los servicios de radiodiagnóstico de hospitales del SAS, ejercicio 2003 
Sesión: 12.12.2006
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4.10.3 INICIATIVAS FISCALIZADORAS EN COMISIÓN

GPS GPP GPIULV-CA GPA Total

Presentadas 1 1 2 1 5

Favorables y admitidas a trámite 1 1 2 1 5

4.10.4 SOLICITUDES DE AUDITORÍAS DE CORPORACIONES LOCALES

Presentadas 2

Conocidas por la Mesa 2

Aprobadas 7

COMISIÓN DE ECONOMÍA, HACIENDA Y PRESUPUESTOS

Solicitud de Auditoría del Ayuntamiento de Alcalá de los Gazules (Cádiz) 7-05/SAA-000001, 
relativa a la fiscalización externa de las cuentas y de la gestión económica del citado 
Ayuntamiento, correspondiente a los años 1999, 2000, 2001, 2002 y 2003
Sesión: 02.02.2006

Solicitud de Auditoría del Ayuntamiento de Zafarraya (Granada) 7-05/SAA-000002, sobre la 
inclusión del citado Ayuntamiento en la programación de auditorías de la Cámara de Cuentas 
de Andalucía
Sesión: 02.02.2006

Solicitud de Auditoría del Ayuntamiento de Marchena (Sevilla) 7-05/SAA-000003, durante los 
años 2001-2003, ambos inclusive
Sesión: 02.02.2006

Solicitud de Auditoría del Ayuntamiento de Sevilla 7-05/SAA-000004, sobre la actividad 
económico-financiera de los distritos municipales durante el período máximo legal 
establecido
Sesión: 02.02.2006
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Solicitud de Auditoría del Ayuntamiento de Jerez de la Frontera (Cádiz) 7-05/SAA-000005, de los 
estados financieros y procedimientos de la gestión municipal durante el período más amplio 
posible, no inferior a tres años, que considere técnicamente recomendable
Sesión: 02.02.2006

Solicitud de Auditoría del ayuntamiento de Cuevas de San Marcos (Málaga) 7-06/SAA-000001, para el 
período 2000-2005
Sesión: 06.09.2006

Solicitud de informes de auditoría de las sociedades municipales del Ayuntamiento de Marbella 
(Málaga) 7-06/SAA-000002, respecto a las sociedades municipales
Sesión: 06.09.2006

4.11 RELACIONES DEL PARLAMENTO CON EL CONSEJO AUDIOVISUAL
 DE ANDALUCÍA

4.11.1 INFORME ANUAL

Presentados 1

Conocidos por la Mesa 1

COMISIÓN DE COORDINACIÓN

Informe del Consejo Audiovisual de Andalucía 7-06/IACA-000001, correspondiente al 
año 2005.
Pendiente de presentación
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ACTIVIDAD DESARROLLADA EN EL
PARLAMENTO DE ANDALUCÍA

Período 1 de enero de 2006 - 31 de diciembre de 2006 
(VII Legislatura)

La vida parlamentaria durante el año 2006 ha estado marcada positivamente por 
la centralidad asumida por el debate de reforma del Estatuto de Autonomía para 
Andalucía. Aunque el proceso de reforma estatutaria haya ocupado gran parte 
del esfuerzo legislador, el Parlamento ha dado sobrado cumplimiento a la función 
legisladora, ya que se han aprobado 12 leyes.

Ha habido un incremento porcentual de las proposiciones no ley aprobadas 
tanto en el Pleno como en las comisiones de la Cámara. La función de impulso 
parlamentario se ha ejercido para fijar los objetivos de la Comunidad Autónoma 
y proponer instrumentos para su consecución. 

En cuanto a la actividad de control se observa una clara continuidad en el 
predominio de las preguntas tanto orales como escritas, una utilización comedida 
del instrumento de las interpelaciones y relativa estabilidad en el número de 
comparecencias de los miembros del Consejo de Gobierno ante los órganos de 
la Cámara andaluza.
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